CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudmg Bay Hién, TP. H6 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
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BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngdy 31 thang 12 nim 2025

CHI TIEU

TAI SAN NGAN HAN

Tién va cdc khoin twong duong tién
Tién
Céc khoan tuong duong tién

. Dau tu tai chinh ngiin hgn

Ching khoan kinh doanh
Dy phong giam gid chirng khodn kinh doanh
Dau tu ndm gitr dén ngay d4o han

. Cfic khodn phai thu ngiin han

Phai thu ugén han ctia khach hang

Tra trude cho ngudi ban ngén han

Phai thu ndi bd ngén han

Phai thu theo tién d ké hoach hop ddng x4y dyng
Phai thu vé cho vay ngén han

Phai thu ngfin han khac

Dy phong phai thu ngéan han khé doi

Tai san thiéu che xir Iy

. Hang tdn kio

Hang ton kho
Dur phong giam gié hang tén kho

TAi séin ngiin han khic

Chi phi tra trude ngén han

Thué gi trj gia tang duoc khéu trir

Thué va cac khoan khéc phai thu Nha nuée
Giao dich mua bén lai trai phiéu Chinh pha
Tai san ngan han khac

Ma
sb

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
133
134
135
136
137
139

140
141
149

150
151
152
153
154
155

Thuyét
minh

V.1

V.2
V.3

V.4a
V.5a
V.6

V.7
V.7

V.8a

V.15

S6 cubi ky

175.889.458.350

32.128.342.716
32.128.342.716

15.000.000.000

15.000.000.000

96.339.163.961
51.005.471.927
6.059.545.208

38.000.000.000
2.183.376.158
(1.509.229.332)

29.287.149.010
30.304,035.272
(1.016.886.262)

3.134.802.663
2442.732.333
32.761.516
659.308.814

Pon vi tinh: VND
S$6 diu nim

211.962.147.853

35.014.114.420
31.014.114.420
4.000.000.000

129.128.290.686
37.611.340.626
3.644.110.472

§5.434 885472
3.872.398.239
(1.434.444.123)

46.390.526.961
47.576.783.622
(1.186.256.661)

1.429.215.786
1.105.156.162
99.940.540
224.119.084




CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Pia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H6 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bing ciin d6i ké todn hop nhit (tiép theo)

CHI TIEU M

s6

B- TAI SAN DAI HAN 200
I. Cic khodn phai thu dai han 210
1. Phai thu dai han cta khéch hang 211
2. Tratrude cho ngudi ban dai han 212
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude 213
4, Phai thu ndi by dai han 214
5. Phai thu vé cho vay dai han 215
6. Phai thu dai han khéc 216
7. Du phong phai thu dai han khoé doi 219
Il Taisdn ¢b dinh 220
1. Tai san ¢b dinh hitu hinh 221
- Nguyén gid 222
- Gid tri hao mon lily ké 223
2. ‘Tai san ¢b dinh thué tai chinh 224
- Nguyén gid : 225
- Gid tri hao mon liiy ké 226
3. Tai san ¢b dinh vo hinh 227
- Nguyén gid 228
- Gid tri hao mon lity ké 229
111, Bt dgng siin diu tu 230
- Nguyén gia 231
- Gif tri hao mon lay ké 232
1V, Taisdn dé dang dai han 240
1. Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang dai han 241
2. Chi phi xay dung co ban d& dang 242
V. PAu tu tii chinh dii han 250
1. Diu tu vio cong ty con 251
2. DAu tu vao cong ty lién doanh, lién két 252
3. Diu tu gép von vao don vi khac 253
4. Dy phong ddu tu tai chinh dai han 254
5. Péu tu ndm giir dén ngay déo han 255
VI. Tai siin dii han khac 260
1. Chi phi tra truée dai han 201
2, Tai san thué thu nhép hoan lai 262
3. Thiét bi, vat tu, phu ting thay thé dai han 263
4, Tai sdn dai han khac 268
5. Loi thé thuong mai 269

TONG CONG TAI SAN 270

Thuyét

: S6 cubi ky S6 dau niim
minh

206.397.226.672 112.357.049.363

99.210.000.000 14.210.000.000

V.4b 99.000.000.000 14.000.000.000

V.5b 210.000.000 210.000.000

81.292.703.344 81.919.448.351

V.9 80.744.668.051 80.946.765.2601

161.304.853.736 151.420.941.680

(80.560.185.683) (70.474.176.419)

V.10 548.035.293 972.683.090

1.856.034.720 2.489.556.000

(1.307.999.427) (1.516.872.910)

21.426.025.605 11.365.754.050

V.11 21.426.025.605 11.365.754.050

4,468.497.723 4.861.846.962

V.8b 4.303.928.548 4,778.608.512

V.12 164,569.175 83.238.450

382.286.685.022 324.319.197.216




CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP, Hd Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bing ciin ddi ki toiin hop nhiit (tiép theo)

cHi TIRU Ma

s0

C- NQ PHAI TRA 300
I. Ng¢ ngi’in han 310
1. Phai trd nguoi ban ngén han- 311
2. Ngudi mua tra tién trude ngén han 312
3, Thué va céc khoan phai ngp Nha nuée 313
4, Phai tra ngudi lao dong 314
5, Chi phi phai tra ngin han 315
6. Phai tra ndi bd ngin han 316
7. Phai tra theo tién d ké hoach hgp ddng xfy dyng 317
8. Doanh thu chua thuc hi¢n ngén han 318
9. Phai tra ngén han khac 319
10. Vay va ng thué tai chinh ngén han 320
11. Du phong phai tra ngén han 321
12. Quy khen thudng, phic lgi 322
13. Quy binh én gi4 323
14, Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phu 324
II. Ng¢ daihgn i ' 330
[. Phai tra ngudi ban dai han 331
2. Ngudi mua tra tién trirGe dai han 332
3. Chi phi phai tra dai han 333
4. Phai tra ndi bo vé& vdn kinh doanh 334
5. Phai tra ndi b§ dai han 335
6. Doanh thu chura thuc hién dai han 336
7. Phai tra dai han khac 337
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338
9. Trai phiéu chuyén déi 339
10. €4 phiéu uu dai 340
11. Thué thu nhp hoan lai phai tra 341
12. Dy phong phai tra dai han 342

13. Quy phét trién khoa hoc va cong nghé 343

Thuyét
minh

V.13
V.14
V.15
V.16
V.17

V.18a
V.19a, ¢
V.20

V.19b, ¢

A Av g
So cuoi ky

115.217.723.751

51.552.803.751
13.126.346.293
10.520.960.886
2.724,589.075
11.155.752.457
9.543.740.205

1.857.138.777
2.499.910.608
124.365.450

63.664.920.000

S6 diu nam

170.464.154.417

91.608.694.417
14.286.008.432
9.855.844.489
3.573.282.269
10.780.834.007
7.713.696.328

1.535.903.240
43.738.760.152
124.365.450

78.855.460.000

78.855.460.000
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CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H3 Chf Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy [V cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Biing cfin déi ké ton hop nhit (tiép theo)

CHi TIEU i
so
D- VON CHU SO HUU 400
I.  Von chii s& hitu 410
1. Vén gép cia chi s& hiru 411
- C6 phidu phé théng cé quyén biéu qr.‘yéf 411a
- CO phiéu uu dai 411b
2. Thang du vén ¢b phin 412
3. Quyén chon chuyén dbi trdi phiéu 413
4. Vén khac ctia chu s¢ hiru 414
5. Co phiéu quy 415
6. Chénh I¢ch danh gid lai tai san 416
7. Chénh léch ty gia hdi dodi 417
8. Quy dau tur phat trién 418
9. Quy hd tro sip xép doanh nghiép 419
10. Quy khac thude vén chii s& hiru 420
11. Lgi nhuan sau thué chua phén phéi 421
- Loi nhudn sau thué chira phin ph(fi
Ity ké dén cudi ky trudce 421a
- Loi nhudn sau thué chiea phdan phoi ky nay 421b
12. Ngubn vén diu tr xdy dyng co ban 422
13. Loi ich cb dong khéng kiém sodt 429
1. Ngudn kinh phi v quy khdc 430
1. Ngudn kinh phi 431
2. Ngudn kinh phi da hinh thanh ti sén ¢b dinh 432
TONG CONG NGUON VON 440

Thidu Thi Cim Ta
K& todn trwdng/Ngudi lip

Tlluyél
minh

V.21

V.2l

V.21

A Ko goa
So cuoi ky

267.068.961.271
267.068.961.271
196.000.000.000
196.000.000.000

24.811.850.000

9.474.344.616

36.782.766.655

15.801.938.076
20.980.828.579

S6 diu nim

153.855.042.799

153.855.042.799
98.000,000.000
98.000.000.000

25.160.000.000

9.474.344.616

21.220.698.183

378.971.718
20.841.726.463

382.286.685.022

324.319.197.216
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CONG TY €O PHAN BONG BACH TUYET

Bia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. Hd Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thiie ngay 31 thang 12 nam 2025

O

R

15.
16.
17.
18.
19.
20.
21,

22.

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HOP NHAT QUY 1V-2025
Cho nitm i chinh két thie ngiy 31 thing 12 niim 2025

cHi TIfU

Doanh thu bdn hing va cung ciip dich vy

Céc khodn gidm trir doanh thu

Doanh thu thufin v& bén hing vA cung ¢ip dich vy
Gi4 vén hang bén

Loi nhugin gdp vé béin hiing v cung cp djch vy
Doanh thu hogt dfng tai chinh

Chi phi tai chinh
Trong do: chi phi 1ai vay

Phén 13i hodic 18 trong cdng ty lién doanh, litn két
Chi phi bin hing

. Chi phi quin Iy doanh nghi¢p

. Loi nhujin thufin tir hogt dgng kinh doanh
. Thu nhip khic

. Chi phi khac

Lgi nhufn khic

Tdng lgi nhudin ké tofn trude thué

Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hién hanh
Chi phi thué thu nhip deanh nghi¢p hodn lai
Lgi nhugn sau thué thu nhp doanh nghiép

Lyi nhugn sau thué ciia cong ty me

Loi nhu@n sau thué ciia cd dong khdng kiém sodt

Lii co bin trén c6 phitu

Lai suy giim trén c6 plliéll

l—/

Thifu Thj Cim Ta
K¢ todn trudmg/Nguwdi 13p

Ma  Thuyét

Quy ndy Nim
nay

Quy ndy Nim
trude

Liy ké tir diu

nim dén cubi

quy nay (Niam
nay)

Bon vi tinh: VND

Liiy ké tir ddu

niam dén cubi

quy nay (Nam
trude)

87.681.784.093
7.385.582.540
80.296.201.553
45.450.351.228
34.845.850.325
4.121.804.505

80.377.262.109
5.394.319.029
74.982.943.080
45.294.742.312
29.688.200,768
3.251.191,020

309.087.248.076
23.981.490.607
285.105.757.469
161.583.776.782
123.521.980.687
15.616.817.25%

248.527.251.652
19.035.955.773
229.491.295.879
130,967.073.543
98.524.222.336
13.829.774.723

sd minh
01 VLI
02 VI.2
10
11 V1.3
20
21 V14
22 VL5
23
24
25 VL6
26 VL7
30
31 VL8
32 VL9
40
50
51 V.15
52 V.12
60
61
62

70 VLI10a, b

2.179.976.918 3.831.699.872 12.896.544.518 14.794.773.356
2349716918 2.369.709.332 10.839.319.514 11.354.886.887
23.945.439.041 17.978.174.947 74.474.192.833 49,275.061.510
9.524.657.054 8.259,780.423 30.796.469.630 28.694.897.959
3.317.581.817 2.869.736.546 20.971.590.965 19.589.204.234
278.827.172 64.733.593 1.045.708.819 6.201.332.089
196.028.999 662.522 L311,001.340 517.664.228
§2.798.173 64.071.071 (265.292.521) 5.683.667.861
3.400.379.990 2.933.807.617 20.706.298.344 25.272.932.095
O [
667.201.756 586.761.523 4.046.995 4.237.833.40 QQ
4
- - = o 193.372. g,
2.733.178.234 2.347.046,093 16.659.302. ﬂ, 20.841.726 463
2.733.178.234 2347.046.093 16.659.39)2( 20.841.726,
[} - ﬁ\ -
Y
139 239 i

71 VIL10a,b

TP. Hd Chi Minh, ngay 30 thang 01 nam 2026




CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Pia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

I

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT QUY IV-2025
(Theo phuong phép gidn tiép)
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025

CHI TIEU

Luu chuyén tidn tir heat djng kinh doanh

Loi nhugn trude thué

Didu chinh cho cdc khodin:

Khéu hao tai san ¢ dinh va bit dong san ddu tu
Céc khoan dy phong

Lai, 16 chénh Igch ty gia hdi doai do danh gia lai
che khoan myc tién té ¢6 gde ngoai té

Lii, 16 tir hoat dong dau tu

Chi phi lai vay

Céc khoan diéu chinh khéc

Loi nhugn tiv hoat dpng kinh doanh

triede thay déi von liew dpng

Tang, giam cdc khoan phai thu

Tang, giam hang tén kho

Téng, giam céc khoan phai tra

Téng, giam chi phi tra trude

Téng, giam ching khoén kinh doanh

Tién I&i vay d tra

Thué thu nhap doanh nghiép da ngp

Tién thu khéc tr hogt dong kinh doanh

Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh

Luwu chuyén tién thudn tiv hogt dpng kinh doanh

Luu chuyén tién tir hoat dgng diu tw

Tién chi dé mua sim, xay dung tai san ¢b dinh va
céc tai san dai han khac

Tién thu tir thanh Iy, nhugng ban tai san ¢d dinh va
céc tai san dai han khéc

Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng cia

don vj khéc

Tién thu hdi cho vay, ban lgi cée cong cu ng cla
don vj khac

Tién chi dau tr gop von vao don vi khéc

Tién thu hdi dau tu gép von vao don vj khéc

Tién thu ldi cho vay, ¢é tirc va loi nhuan dugc chia

Lueu chuyén tién thudn tiv hogt dpng diu tw

M3 chi Thuyét
tiéu

01

02
03

04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

20

22
23
24
29

26
27

30

Liiy ké tir ddu nim
dén cubi quy

Don vi tinh: VND

Lity ké tir diu niim
dén cudi quy

mink ndy(Niim nay) nay(Nim truéde)
20.706.298.444 25.272.932,095
V.9, 10 12.456.844.448 10.913.413.720
v.6,7 1.050.593.237 2.296.361.553
VL5 - 2.769.960.000
V1.4 - (13.824.734.723)
VL5 - 11.354.886.887
1.127.284.868 -
35.341.020.997 38.782.819.532
(15.426.055.612) (11.490.008.404)
12.668.340.463 (5.507.244.270)
2.810.893.788 104.196.965
(1.513.675.220) 539.492.580
V.17, VL5 - (13.045.868.643)
V.15 - (3.008.043.314)
33.880.524.416 6.375.344.446

V3,911,

13 (12.948.889.979) (23.369.775.738)
1.140.818.180 -
(217.500.000.000) (56.944.572.673)
150.285.424.851 80.973.150.224
V.5a, V.4 6.530.986.300 14.837.517.470
(72.491.660.648) 15.496.319.283

CONI(
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CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET
Dja chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H8 Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bido cdo luu chuyén tién t§ hgp nhiit (tiép theo)

CHI TIEU

11, Luu chuyén tién tir hogt ddng tai chinh

oA W

Tién thu tir phat hanh cé phiéu, nhan vén gép cia
chu sé hiru

Tién tra lai vén gdp cho cac chi s¢ hitu, mua lai
¢b phiéu cua doanh nghigp da phat hanh

Tién thu tir di vay

Tién tra ng gbc vay

Tién tra ng gbe thué tai chinh

C6 tire, loi nhudn da tra cho chu s& hitu

Luwu chuyén tién thudn tir hogt dfng tdi chinh

Luu chuyén tién thudn trong nim
Tién va tuong dwong tién diu nim
Anh huéng cia thay dbi ty gia héi dodi quy dbi ngoai té

Tién vA tuong duong tién cubi nim

Thidu Thj CAm Ti
K¢ todn truéng/Nguoi lip

Ma chi ’I'huyét

tiéu

31

32
33
34
35
36

40

minh

V.19a,b
V.19a,b

V.1

V.1

Lity ké tir ddu nim
dén cudi quy
nay(Nam nay)

Lily ké tir ddu nim
dén cudi quy
nay(Nim trudc)

98.000.000.000

(1.100.000)
128.392.667.205
(185.844.322.702)

(4.821.879.975)

143.813.812.450
(139.172.733.063)

35.725.364.528

4.641.079.387

(2.885.771.704)

35.014.114.420

26.512.743.116

8.501.371.304

32.128.342.716

35.014.114.420




CONG TY €O PHAN BONG BACH TUYET
Bia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. H Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT

Quy 1V-2025 cho ndm tai chinh két thuc ngay 31 thang 12 nim 2025

6a.

5b.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nim 2025

PAC DIEM HOAT PONG

Hinh thirc s& hitu von
Céng ty C6 phan Bong Bach Tuyét (sau day goi tit la “Congty” hay “Cong ty me”) la cong ty ¢b phan.

Linh vye kinh doanh
Linh vue kinh doanh ctia Cdng ty la san xudt va kinh doanh thuong mai.

Nganh nghé kinh doanh

Hoat ddng kinh doanh chinh ciia Céng ty la: san xuat va kinh doanh c4c loai bong y té, béng v¢ sinh
phu nir Vd céc san phim kh4c tir bong bang; san xudt khau trang, khiu trang st dung mét 1an va khéu
trang vy té.

Chu ky sin xuét, kinh doanh théng thwong
Chu ky san xuat kinh doanh théng thwong ciia Cong ty khéng qua 12 thang.

Dic diém hoat dong ciia Tap doan trong nim ¢6 anh huéng dén Béo cio tai chinh
Tép doan chuyén hinh thirc kinh doanh tir hgp tac ban hang qua cac kénh phan phoi la chii yéu thanh
ban hang true tuyén théng qua céc san thuong mai dién tir. Do d6 doanh thu trong ndm tang manh.

Céu tric TAp doan
Tap doan bao gom Céng ty me va 01 ¢bng ty con chiu su kiém soét clia Cong ty me. Cong ty con dugc
hop nhat trong Béo cdo tai chinh hop nhat nay.

Cong ty con dwge hop nhit

Cong ty chi dAu tu vao cong ty con la Cong ty TNHH Bach Tuyét Kotton cé try sé chinh tai 56 550 Au
Co, Phuong 10, quan Tan Binh, TP. H& Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh ctia cong ty con nay la
budn b.:m cac loai bing, gac y té, trang thiét bj ¥y té, cac loai bong y té, dugc phim, dung cu y té, khau
trang y té, xa phong, chat tdy rtra, chat 1am bong va cac ché pham vé sinh. Tai ngay két thic nam tai
chinh, ty 1¢ von gép clia Cong ty tai cong ty con nay la 100%, ty I¢ quyén biéu quyét va ty I¢ lgi ich
twong duong véi ty 1¢ von gop.

Cidc don vi triwe thugc khéng co tie cdach phap nhin hach todn phy thugc

Tén don vi Dia chi

Nha méy san xuéit — Cong ty Cé  B52-B54/1 duong 2E,Khu cdng nghi¢p Vinh Loc, xa Vinh Loc
phin Bong Bach Tuyét A, huyén Binh Chanh, TP. Ho Chi Minh

Vin phong dai dién — Cong ty Cé S6 110, Puong Hai Ba Trung, Khu phd 3, thi trdn Trang Bom,
phﬁn Bong Bach Tuyét huyén Trang Bom, tinh Déng Nai

~ 5w - ~ . a - - 3. . A
Tuyén b6 v¢ khé niing so sanh théng tin trén Bdo cdo tai chinh hop nhat
Céc s6 liéu twong (g clia ndm trude so sanh duge vai s liéu cha nam nay.

Nhén vién
Tai ngdy két thic nam tai chinh Tap doan ¢4 280 nhén vién dang lam viée (s diu ndm 12 240 nhan
vién).

Bdn mmér minh nay lé mdt bg phdn hop thanh va phai duge doc eling vai Bio cdo tai chinh hgp nhdt 8
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CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Bia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. Hd Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thiic ngay 31 lhfmg 12 ndm 2025
Ban thuyét minh B#o cdo tai chinh hop nhit (llep theo)

IL

1l

III.

1V,

NAM TAI CHINH, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh
Nam tai chinh cia Tap doan bit dau tir ngay 01 théang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12 hang nam.

Pon vi tién ¢ stk dyng tr ong ké todn
Bon v tién té sur dyng trong ké todn 1a Déng Viét Nam (VND) do phén 1én céc nghi¢p vu dugce thye
hién bang don vi tién té VND.

CHUAN MUC VA CHE DQ KE TOAN AP DUNG

Ché d ké toan ap dung

Tép doan ap dyung cac chuan myc ké todn Viét Nam, Ché do Ké toan doanh nghi¢p Viét Nam dugc ban
hanh theo Thong ttr 56 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nim 2014 huéng dan Ché do Ké toan doanh
nghiép, Thong tw s 53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 n&m 2016, Thong tu s6 202/2014/TT-BTC ngay
22 thang 12 ndm 2014 huéng dan 14p va trinh bay Bao céo tai chinh pr nhat va céc thong tu khac
hwéng dén thue hién chudn muc ké toan ctia B Tai chinh trong vice ldp va trinh bay Béo céo tai chinh
hop nhat.

Tuyen b6 v& viée tudn thi chuin muc ké todn va ché a9 ké toan
Ban Tong; Giam ddc dam bao da tuan thi yéu cdu cia cac chuan muc ké toan Viét Nam, Ché d6 Ké
toan doanh nghiép Vi€t Nam duoc ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BT C ngay 22 thang 12
nam 2014, Théng tu s6 53/2016/TT-BTC ngay 21 théng 3 nim 2016, Théong tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 ciing nhu cac théng tu khac huéng dan thyre hién chuan myc ké toan cia
B Tai chinh trong viée 1ap va trinh bdy B4o cdo tai chinh hgp nhat,

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co s& 1ap Bio cdo tai chinh hop nhit
Béo cdo tai chinh hop nhét duge lap trén co si ké todn don tich (trir cée théng tin lién que gt ¢n cac
lubng tién). -

Co sé hop nhit

Bao céo tai chinh hop nhét bao gdm Béo céo tai chinh cua Cong ty me va Bdo cdo tai chinh ciia cong
ty con. Cong ty con la don vi chju sy kiém sodt ciia Cong ty me. Su kiém soat ton tai khi Cong ty me
co kha nang trye tiép hay gian tiép chi phdi céc chinh séch i chinh va hoat dong ctia cong ty con dé
thu duge céc lgi ich kinh té tir cée hoat dong nay. Khi xdc dinh quyén kiém soét c6 lmh dén quyen biéu
quyet tiém nang phat sinh tir cac quyen chon mua hofic cdc cong cy ng va cong cu von co thé chuyén
ddi thanh c6 phiéu phd thong tai ngay két thic ndm tai chinh.

Két qua hoat dong kinh doanh ctia cong ty con dugc mua lai hodc ban di ti 'ong ndm dugc trinh bay trong
Béo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét tir ngay mua hoiic cho dén ngay ban khoan dau tu o
cong ty con do.

Bao céo tai chinh clia cong ty me va cong ty con sir dung dé hop nhét duge Iap cho ciing mét ky ké toan
va dp dung céc chinh sach ké toan thng nhét cho cdc giao dich va sy kién cung loai trong nhimg hoén
canh tuong tu. Tlong truong hep chinh sach ké toan cua cong ty con khéc véi chinh sach ké toan ap
dung thdng nhét trong Tap doan thi Bao cdo tai chinh clia cdng ty con sé& cé nhitng diéu chinh thich hop
truGe khi sir dung cho vige lap Béo céo tai chinh hgp nhat.

A . 5 o n o ~ A A : s ~ \ AL 4N b . . ALy oA
SO du céc tai khoan trén Bang cén doi ke toan giira cong ty trong cing Tép doan, cac giao dich noi b,
cac khoan I@i ngi bg chua thyc hién phat sinh tir cac giao dich nay phai dwoc loai trir hoan toan. Céc

Ban thuyét minh néty té mgit bg phdn hep thanh va phdi dege doc cimg véi Bdo cdo téi chinh hop nhat 9




CONG TY CG PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng By Hién, TP. H Ch{ Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025
Bin thuyét minh BAo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

khoan 16 chua thye hién phat sinh tlr cic giao dich ndi bg cling dugc loai bo trir khi chi phl tao nén
khoan 156 d6 khong thé thu hdi dugc.

Cic giao dich bing ngoai (¢

Céc giao djch phat sinh bang ngoai t€ duge chuyen ddi theo ty gia tai ngay phat sinh giao djch. S6 du
c4c khoan muyc tién t¢ cO goc ngoai (¢ tai ngay két thiic nam tai chinh duoge quy d6i theo {y gia tai ngay
nay.

Chénh léch ty gi& phat sinh trong niim tir céc giao dich bang ngoai ¢ dugc ghi nhan vao doanh thu hoat
dong tai chinh hoac chi phi tai chinh. Chénh léch ty gia do ddnh gia lai cac khoan muc tién té c6 gbc
ngoai ¢ tai ngay két thic nam tai chinh sau khi b trir chénh léch tang va chénh léch giam dugc ghi
nhén vao doanh thu hoat dong tai chinh hoic chi phi tai chinh.

Ty gid st dung dé quy dbi cac giao djch phat sinh bing ngoai té la ty gia giao dich thyc té tai thoi diém

phét sinh giao dich. Ty gia giao dich thyc té dbi v6i cac giao dich bing ngoai té duge xéc dinh nhu sau:

e D6i voi ng phai thu: ty gid mua ngoai t¢ ciia ngén hang thuong mai noi Tép doan chi dinh khach
hang thanh toan tai thoi diém giao dich phat sinh.

o Ddi véino phai trd: ty gia ban ngoai té cuia ngéin hang thwong mai noi Tép doan du kién giao dich
tai thoi diém giao dich phat smh

o D& véi cac giao dich mua sim tai san hodic cac khoan chi phi dwgc thanh toan ngay bing ngoai ¢
(khdng qua cac tai khoan phai tra): ty gia mua ngoai t¢ ctia ngén hang thuong mai noi Tap doan
thuc hién thanh toan.

Ty gia stiv dyng dé danh gia lai s6 du cac khoan muc tién té c6 gde ngoai 18 tai ngay két thic nim tai

chinh duge xé4c dinh theo nguyén tic sau:

o Dbivéi che khoan ngoai té giri ngan hang: ty gia mua ngoai té cua ngan hang noi Tap doan ma tai
khoan ngoai t¢.

¢ Ddi voi cac khoan muc tién 1é ¢ gbe ngoai té dugc phin loai la tai sén khéc: ty gid mua ngoai té
ctia Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam (Ngan hing Tép doan thuong xuyén cé giao dich).

e D&ivai cac khoan myc tién té ¢6 géc ngoai t¢ duge phan loai 14 no phai tra: ty gia ban ngoai té cia
Ngédn hang TMCP Ngoai thuong Vi¢t Nam (Ngéan hang Tap doan thuong xuyén c¢6 giao dich).

Tién va cs'lc khoﬁn twong dtro'ug tién

Tién bao gbm tién mat va tién giri ngan hang khong ky han. Céc khoan tuong duong tién 1a cac khoan
dau tu ngan han co thoi han thu hdi khéng qué 3 thang ké tir ngay dau tu, ¢b kha nang chuyén dbi du
dang thanh mot lugng tién xac dinh va khong co rui ro trong vigc chuyen dbdi thanh tién tai thoi diém
béo céo.

Cic khoan cho vay
Cac khoan cho vay dugc x4c dinh theo gia gdc trir di cac khoan dy phong phai thu khé doi. Dy phong
phai thu kho doi cta cac khoan cho vay dugce lap can cir vao dy kién mirc t6n that c6 thé Xay ra.

Cic khoan phai thu /
Céc khoan no phai thu dugc trinh bay theo gia tri ghi so triv di cac khoan dy phong phai thu khé doi.

Vigc phan loai cdc khoan phai thu [a phai thu khach hang va phai thu khac duge thuc hién theo nguyén

tic sau: )

e  Phai thu ciia khach hang phan anh céc khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao
dich ¢6 tinh chat mua — ban gitta Tap doan va ngudi mua la don vi doc lap voi Tap doan.

o Phai thu khdc phan anh c4c khoan phai thu khong c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dich mua — ban.

Ban thuyét minh néoy I gt bi phan hop thank va phai dwge dpe cing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdl 10
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CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phuéng Bay Hién, TP. Hd Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thac ngay 31 thang 12 nam 2025
Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

Dy phong phai thu khé doi duge 1ap cho timg khoan ng phii thu khé doi can et vao tudi ng qua han
ctia cac khodn ng sau khi da b trir v6i khoan no phai tré (néu ¢6) hodic du kién mirc ton thét c6 thé xay
ra, cu thé nhu sau:
o Ddivéing phai thu qué han thanh toén:
- 30% gid trj ddi v6i khoan ng phai thu qua han tir 06 thang dén dudi 01 nam.,
- 50% gia trj ddi voi khoan ng phai thu qua han tir 01 naim dén dudi 02 nam.
- 70% gid tri d8i véi khoan no phai thu qua han tir 02 nam dén dudi 03 nam.
- 100% gia tri d8i v6i khoan no phéi thu qué han tir 03 nam trg 1én.
o D&i v6i ng phai thu chwa quéa han thanh toan nhung kho ¢6 kha nang thu hdi: can ci vao dy kién
mirc ton that dé lap dy phong,

Ting, giam s6 dw du phong ng phai thu khé doi cin phai trich 13p tai ngay két thic nam tai chinh duge
ghi nhén vao chi phi quan ly doanh nghiép.

Hang ton kho
Hang ton kho dugc ghi nhén theo gia thdp hon gitra gia gde va gia tri thudn 6 thé thyc hién duge.

Gia gbe hang tén kho duge x4c dinh nhu sau:

e Nguyén vat lidu, hang héa: bao gdm chi phi mua va céc chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh
dé c6 duge hang tén kho ¢ dja diém va trang thai hién tai.

e  Chi phi san xuét kinh doanh d¢ dang: bao gdm chi phi nguyén vat liéu chinh, chi phi nhan cdng va
céc chi phi co lién quan tryc tiép khac.

e Thanh phim: bao gdm chi phi nguyén vét liu, nhan cong truc tiép va chi phf san xudt chung ¢4
lién quan tryc tiép duge phén bd dyra trén miic d6 hoat dong binh thudng.

Gi4 xudt kho duoc tinh theo phuong phép binh quén gia quyén va dugce hach toan theo phuong phap ké
khai thuong xuyén.

Gia tri thuan ¢6 thé thue hién duoc la gia ban woe tinh cia hang tdn kho trong ndm san xudt, kinh doanh
binh thuémg trir chi phi ude tinh dé hoan thanh va chi phi wée tinh can thiét cho viée tiéu thy ching.

Dy phong giam gié hang ton kho duo'c lap cho timg mat hang ton kho cd gié gde 16n hon gia trj thudn
¢6 thé thuc hién duge. Tang, giam s6 du dy Phbng giam gia hing ton kho can phai trich 1ap tai ngay két
thiic nam (ai chinh dwoe ghi nhin vao gia von hang bén.

Chi phi tra trude

Chi phi tré truée bao gbm céc chi phi thye té da phat sinh nhung ¢6 lién quan den két _qud hoat dong
san xuit kinh doanh ctia nhiéu ky ké toén. Chi ph| tra trurée chia Tap doan chi yéu 14 tién thué dat, chi
phi cong cu, dung cu va chi phi stra chira tai san ¢o dinh, Céc chi phi tra trude nay duge phan b trong
khoang thoi gian trd trudce hodc thoi gian céc loi ich kinh té twong tmg duoc tao ra tir cac chi phi nay.

Tién thué dit
Tién thué dét tra trudc thé hl¢1‘l khoan tién thué dat da tra cho phan dit Tap doan dang sur dung, Tién
thué dit tra trude duge phin bd vao chi phi theo phuong phap duong thing tuong (mg véi thoi gian
thué (50 ndm).

Chi phi cong cu, dung cu
Céc cong cy, dung cy da dua vao sir dung duoc phén bb vao chi phi theo phuong phép dudng thing voi
thoi gian phan bd khong quéa 92 thang.

Chi phi sita chiva tai san co dinh
Chi phi stra chira tai sdn ¢b dinh phat sinh mét 1an cé gid tri l6n duge phéan bd véo chi phi theo phuong
phép dudng thing véi thoi gian phan bd khong qua 54 thang,

Ban fh!f)éf miinh nay 16 mét bg phdn hap thanh va phdi duge doc cimg voi Bdo cdo tai chinh hop nhit 11
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CONG TY €O PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudmg Bay Hién, TP, H6 Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho niim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

9,

10.

11.

12,

Tai san ci‘) dinh hiiu hinh

Tai san ¢b dinh hiru hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir hao mon liiy ké. Nguyén gia tai san ¢6 dinh
hitu hinh bao g ;,om toan bd céc chi phl ma Tap doan phai bora dé ¢6 duge tai san ¢b dinh tinh dén thoi
diém dua tai san do véo trang théi S{m Sdllg str dyng. Cac chi phi phat sinh sau ghi nhdn ban dau chi
dugc ghi tang nguyén gia tai san ¢6 dinh néu céc chi phi nay chic chin lam tang lgi ich kinh té trong
twong lai do sir dung tai san dé. Cac chi phi phét sinh khong théa mén diéu kién trén duge ghi nhén la
chi phi san xuat, kinh doanh trong nam.

Khi tai sén ¢d dinh hitu hinh duge ban hay thanh ly, nguyén gi4 va gi4 tri hao mon liiy ké dugc xda sb
va lai, 16 phat sinh do thanh ly dugc ghi nhén vao thu nhép hay chi phi trong nam.,

Tai san ¢ dinh hitu hinh dugce khéu hao theo phuong phap duong thiang dua trén thoi gian hitu dung
ude tinh. S& nam khau hao cua cac loai tai san c¢o dinh hiru hinh nhu sau;

Loai tai san ¢d dinh S6 ndm
Nha ctra, vat kién tric 03 - 50
Méy mée va thiét bj 02-15
Phuong tién vin tai, truyén din 05-15
Thiét bj, dung cu quan ly 01 -08
Tai san ¢d dinh hitu hinh khac 01 -05

Tai san ¢ dinh vd hinh
v o A gt A fon Apsa A . \ s ~
Tai san c¢6 dinh v6 hinh duge thé hi¢n theo nguyén gid trir hao mon Iy ké.

Tai san ¢b dijnh vo hinh cta Tép doan la chuong trinh phén mém may tinh. Chi phi lién quan dén cac
ciurong trinh phan mém mdy tinh khong phai 1a mgt bd phén gin két voi phan cimg 6 lign quan duoc
von hoa, Ng,uycn si4 clia phan mém may tmh 14 toan b céc chi phl ma Tap doan da chi ra tinh dén thoi
diém dua phin mém véo sir dung. Phan mém may tinh dugc khiu hao theo phuong phap dudng thing
trong 05 ném.

Khi tai san ¢6 dinh vé hinh dugc ban hay thanh 1y, nguyén gia va gia trj hao mon liiy ké duge xoa sb
va |ai, 16 phat sinh do thanh ly dugc ghi nhén vao thu nhdp hay chi phi trong nam.

Chi phi xdiy dung co bin dé dang

Chi phi xdy dyng co ban do dang phan anh céac chi phi lién quan truc tiép (bao !;01" ca chi phi lai vay
¢6 li€n quan pht hop v6i chinh sich ké toan cua Tap doan) dén céc tai san dang trong qua trinh xay
dung, may méc thiét bi dang lip dat dé phuc vy cho myc dich san xuét, cho thué va quan Iy ciing nhu
chi phi lién quan dén viéc sira chiva tai san ¢6 dinh dang thue hién. Cac tai san ndy dugc ghi nhan theo
gi4 gbe va khong duge tinh khéu hao.

Hop nhiit kinh doanh va lgi thé thwong mai

Viée hop nhit kinh doanh dugc ké toan theo phwong phap mua. Gia phi hop nhét kinh doanh bao gdm:
gid trj hop ly tai ngdy dién ra trao c101 clia cdc tai san dem trao dbi, céc khodn o phal tra da phat sinh
hodic da thira nhin va céc cong cu von do Tap doan phét hanh dé déi 14y quyén kiém sodt bén bj mua
va cac chi phi lién quan trye tiép dén viéc hop nhit kinh doanh. Tai san di mua, ng phai tra c6 thé xac
dinh duge va nhitng khoan ng tiém tang phai ganh chju trong hop nhat kinh doanh dugc ghi nhan theo
gia tri hop ly tai ngay ndm gitr quyén kiém soat.

P6i voi g,mo dich hop nhét kinh doanh qua nhiéu gtal doan, gid phi hop nhat kinh doanh dugc tinh 1a
tong ctia gia phi khoan déu tu tai ngay dat duge quyen kiém sodt cong ty con cong véi gia phi khodn
dau tu ctia nhitng lan trao déi trude da duge dénh gia lai theo gia trj hop ly tai ngay dat dugc quyen
kiém sodt cong ty con, Chenh Iéch giira gia danh gia lai va gia goc khoan dau tu dwoc ghi nhin vao két
qua hoat dong kinh doanh néu trude ngay dat duge quyen kiém soat Tap doan khong cé anh hudng
dang ké voi cong ty con va khoan dau tu duge trinh bay theo phuong phéap gid goe. Néu trude ngay dat

Béin thuyét minh néy lé mét bg phen hgp thénh va phdi duge doc cimg véi Bdo cdo 1ai chink hgp nhdt 12



CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Pia chi: 550 Au Co, Phudmg Bay Hién, TP. HS Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Quy IV-2025 cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bén thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

13.

14,

15.

16.

dugce quyu: kiém soét, Tap doan ¢é anh huc‘mg dang ké va khoan dau tu dugc trinh bay theo phuong
phap von chii s& hitu thi phan chénh Iech gma gid danh gia lai va gia trj khoan dau tu theo phuong phap
vdn chi s¢ hitu dwoe ghi nhdn vao két qua hoat dong kinh doanh va phén chénh l1&ch bllla gia tri khoan
dau tu theo phuong phap von chii s& hiru va gia goc khoan dau tu duge glu nhan trye llep vao khoan
muc “Lgi nhudn sau thué chua phan phdi” trén Bang can déi ké toan hop nhit.

Cic khoan ng phéi tra va chi phi phai tra

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra duge ghi nhén cho s tién phai tra trong twong lai lién quan
den hang héa va dich vy da nhin dugce. Chi phi phai tra duge ghi nhan da trén céc uée tinh hop ly vé
56 tién phai trd.

Viée phan logi cde khodn phai tra 1a phai tra ngudi ban, chi phi phai tré va phai tra khdc dugc thyc hign

theo nguyén téc sau:

¢ Phai tra nguoi ban phan anh cac khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tr giao dich
mua hang hoa, dich vy, tai san va nguoi ban la don vi dge 1dp voi Tap doan, bao gom ca cic khoan
phai tra khi nhap khau thong qua ngudi nhén uy thac.

e  Chiphi phdl tra phan anh cac khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhdn duge tir ngum ban hoic
da cung cip cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua ¢6 h6a don hogic chua du hé so, tai liéu ke
toan va cdc khoan phai tra cho ngudi lao dong vé tién luong nghi phép, cac khoan chi phi san xuit,
kinh doanh phai trich trude.

¢ Phaitra khac phan anh cdc khoan phai tra khong c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich
mua, ban, cung cdp hang hda dich vu.

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra dwgc phan loai ngan han va dai han trén Bang can di ké toan
can cir theo ky han ¢on lai tai ngdy két thic nam tai chinh.

Dy phong trg cip théi vige

Khi nguoi lao dong cham dirt hop dong lao dong, Tap doan phai chi tra tro Lé‘p thoi viée cho g lao
dong lam vice thuong xuyén tai Tap doan tir di 12 thang tro1én d6i voi thoi gian khong tham ong
bao hiém thit nghiép. Dy phong trg cp thoi vige duge trich lap vai mie bang '/2 thang 11103!‘27 phy
cip luong (néu c6) binh quén ctia sau thang lién k& gén nhit tinh dén thoi diém 1ap Bao cag/@i/chinh

hop nhét cho 01 nim lam viée.

Tang, giam s& du dy phong trg cdp théi viée can phai trich 1ap tai ngay két thiic nam tai chinh duoc ghi
nhén vao chi phi quan ly doanh nghigp.

Vén chii sé hivu
Véfn £0p cita clui s¢ hitu !
Vén gbp ctia chi s¢ hitu duoce ghi nhén theo s6 vén thye t& da gop cta cdc ¢d dong Cong ty me.

Thing dw w;n cr; phén

Thang du vén ¢ phan dugc ghi nhan theo sé chénh léch gitra gia phat hanh va ménh gia ¢ phiéu khi
phat hanh lan dau hodc phdt hanh b sung, chénh lech gifra gid tai phat hanh va gié tri s6 sach cua co
phiéu quy va ciu phan vén cua trai phiéu chuyen dbi khi déo han. Chi phi tryc tiép llen quan dén viée
phat hanh bd sung ¢6 phiéu va tai phat hanh ¢é phiéu quy duge ghi giam thang du vén ¢b phén.

Phéan phéi lgi nhugn ;

Loi nhufin sau thue thu nhip doanh nghiép duge phéan phdi cho cac co déng sau khi da trich lip céc quy
theo Diéu I¢ cua Cong ty cling nhu cdc quy dinh ctia phap luat va da dugc Dai hdi dong co déng phé
duyét.

Viéc phin phm loi nhudn cho céc ¢ dong duge cin nhic dén cac khoan muc phi tién t nam trong lgi
nhudn sau thué chuwa phén phdi ¢6 thé anh huéng dén ludng tién va kha nang chi tra co tic nhu 1i do

Ban rhtr)éi mink nay la mét bg phdn hap thanh va phai dwge doc cimg vai Bio cdo tai chinh hop nhdr 13
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Quy TV-2025 cho nam tai chinh két thiic ngay 31 théang 12 nam 2025
Bén thuyét minh Bio cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

17,

18.

danh gié lai tai san mang di gép von, lai do danh gia lai cac khoan muc tidn te cic cong cu 1 tai chinh va

cée khoan myc phi tién té khéc.
Cb tire duge ghi nhén 1a ng phai tra khi dugc Pai hoi déng ¢ dong phé duyét.

Ghi nhén doanh thu va thu nhép

Doanh thu bdan hang hod, thanh phim

Doanh thu ban hang héa, thanh phz"im duge ghi nhan khi dong thoi thoa min céac diéu kién sau:

*  Tép doan da chuyén giao phan 16n rii ro va lgi ich gén lién véi quyén so hitu hang héa, san phim
cho ngudi mua.

e Tgp doan khong con niim giit quyén quan ly hang héa, sin phdm nhu ngudi s hitu hang héa, san
pham hodic quyén kiém soat hang hoa, san pham

o Doanh thu dugc xic dinh tvong dbi chic chan Khi hop dong quy dinh ngudi mua duge quyén tra
lai san phim, hang héa da mua theo nhirng diéu kién cy thé, doanh thu chi duge ghi nhn khi nhiing
diéu ki¢n cy thé d6 khong con tdn tai va nguoi mua khong duge quyén tra lai hang hoa, sin pham
(trir truong hop khéch hang ¢é quyén tra lai hang héa, sin pham dudi hinh thire déi lai dé lay hang
hoa, dich vy khac).

o Tap doan da hodc s& thu dugc loi ich kinh té tix giao dich ban hang,.

*  Xdc dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cdp dich vu

Doanh thu cung cap dich vu duge ghi nhan khi ddng thoi théa mén cée didu kién sau:

e Doanh thu duge xdc dinh tuong d6i chic chan. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge quyén tra
lai dich vy di mua theo nhitng diu kién cu thé, doanh thu chi dugc ghi nhan khi nhitng diéu kién
cy thé do khéng con ton tai va ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vu da cung cdp.

e Tép doan da hodc s& thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vy do.

e Xic dinh dugc phan cong viéc da hoan thanh vao thoi diém béo cdo.

*  Xac dinh duoc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich vy
do.

o x . E e X 5 - . A » 4 - .
Truong hop dich vu duge thye hién trong nhiéu ky thi doanh thu duoc ghi nhén trong nam dugc can cir
vao két qua phan cong viée dd hoan thanh vao ngay két thic naim tai chinh.

Tién lii
Tién lai dugc ghi nhan trén co s thoi gian va lai sudt thuc té timg ky.

Cé tive va loi nhudn dirge chia

Cb tire va loi nhuéin duge chia duge ghi nhén khi Tap doan duoc quyen nhan ¢b tire hode loi nhudn tir
viéc gop von. Co tire duqc nhén bang ¢d phiéu chi dugc theo déi sb lugng cb phiéu ting thém, khong
ghi nhan gia trj cb phleu nhén dugc,

Cac khoan gidm trit doanh thu

Cac khoan giam trir doanh thu bao gém chict khau thuong mai, gidm gid hing ban va hang ban bj tra
lai phat sinh cing ky ti€u thy san pham, hang hoa, dich vy duge diéu chinh giam doanh thu cta ky phat
sinh.

Trudng hop san pham, hang héa, dich vy da tiéu thy tir cdc nam trude, dén niam nay mai phat sinh chlel

khéu thuoug mai, gidm gla hang béan va hang ban tra lai thi duge ghi giam doanh thu theo nguyén tic:

e Néu khoan chiét khdu thuong mai, giam gid hang ban va tra lai phét sinh truée thoi diém phat hanh
Bao céo tai chinh th nhét: ghi giam doanh thu trén Bdo céo tai chinh hop nhét cia nam nay.

e Néu khoan chiét khéu thucmg mai, gidm gid hang ban va tra lai phat sinh sau thoi diém phat hanh
Bao cdo tai chinh hop nhat: ghi giam doanh thu trén Béo cdo tai chinh hgp nhit cia nim sau.

Ban thuyét minh néy I ndt b3 phdn hap ihanh va phai cheare doc cling véi Bio edo tai chinh hgp nhdt 14
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Dja chi; 550 Au Co, l’hm‘mg Béy Hién, TP. H6 Ch{ Minh

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Quy 1V-2025 cho ndm tai chinh két thue ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

19.

20.

Chi phi di vay
Chi phi di vay bao gbm 13i tién vay va céc chi phi khéc phét sinh lién quan tryc tiép dén céc khoan vay.

Chi phi di vay dugc ghi nhin vao chi phi khi phat sinh. 'I‘urfmg hop chi phi di vay lién quan tryc 1iép
dén viée dau tu xély dyng hofic san xuat tai san do dang can c6 mot thoi gian du dai (trén 12 théang) dé
¢6 thé dua vao sir dung, y theo myc dich dinh trude hodc ban thi chi phi di vay nay duoc tinh vao gia tri
cua tai san do. Doi vai khoan vay riéng phuc vy viée xdy dung tai san cb dinh, bat dong san dau tu, lai
vay dugce vdn hoa ké ca khi thoi gian xdy dyng duéi 12 thing. Cac khoan thu nhap phat sinh tir viée
ddu tu tam thoi cde khoan vay dugc ghi giam nguyén gia tai san cd lién quan.

Déi v6i cée khoan vén vay chung trong dé c6 sir dung cho myc dich ddu tw x4y dyung hodic san xudt tai
san do dang thi chi phi di vay von hoa duge xdc dinh theo ty 1& von héa ddi voi chi phi luy ké binh quén
gia quycn phét sinh cho vige dAu tu xay dung co ban hodic sin xudt tai san dé. Ty 1¢ vén hoa duge tinh
theo ty 1& lai suit binh quén gia quyén ciia cdc khoan vay chua tra trong nam/ky, ngoai trir cdc khoan
vay riéng biét phuc vu cho myc dich hinh thanh méot tai san cu thé.

Cic khodin chi phi
Chi phi la nhitng khoan lam giam loi ich kinh té duge ghi nhan tai thoi diém giao dich phét sinh hofic
khi ¢6 kha niing twong déi chéc chén s& phét sinh trong twong lai khéng phén biét da chi tién hay chra.

Céac khoan chi phi va khoan doanh thu do né tao ra phai dugc ghl nhan ddng thoi theo nguyén tac phi
hop. Trong uuong hgp nguyén tic phi hop xung dot voi nguyen tic than trong, chi phl duge ghi nhéin
ciin ¢l vao ban chét va quy dinh ctia cac chudn muye ké toan dé dam bao phan anh giao dich mét cach
trung thuc, hop ly,

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gdm thué thu nhap hién hanh va thué thu nhap hoén lai.

Thué thu nhip hi¢n hianh

Thué thu 11hglp hién hanh 1a khoan thué dugc tinh dya trén thu nhép tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh
léch so véi loi nhuén ké toan 13 do diéu chinh cac khoan chénh lgch tam thoi giira thué va ké toan, cac
chi phi khong duge trir ciing nhu diéu chinh cac khoan thu nhap khdng phai chju thué va cac khoan 15
duge chuyén.

Thué thu ni dp hodn lgi

Thué thu nhép hodn lai 1 Rhoéu thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp hoiic sé duge hoan lai do chénh
Iéch tam thoi giita gia tri ghi s cta tai san va ng phai trd cho myc dich ldp Bio cao tai chinh va co so
tinh thué thu nhép. Thué thu nhap hodn lai phai tra duge ghinhén cho tit ca cac khoan chénh léch tam
thoi chiu thué. Tai san thué thu nhap hoan lai chi dugc ghi nhin khi chiic chin trong tuong lai sé co lgi
nhuén tinh thué dé si dung nhitng chénh léch tam thoi duge khéu trir nay.

Gia tri ghi s6 cua tai san thué thu nhap doanh nghiép hoan lai duge xem xét lai vao ngy két thic nam
tai chinh va s& duge ghi giam dén mérc dam bao chiic chén ¢d di loi nhuan tinh thué cho phép loi ich
ctia mdt phan hogc toan b tai san thué thu nhap hofn lai duge sit dung. Céc tai san thué thu nhép doanh
nghiép hodn lai chua duge ghi nhan trude day duge xem xét lai vio ngay két thic nam tai chinh va
dwoe ghi nhan khi chic chin ¢6 di lgi nhun tinh thué dé co thé sir dung cac tai san thué thu nhap hoan
lai chua ghi nhén nay.

Tai san thué thu nhap hodn lai va thué thu nhap hofin lai phii tra duge x4c dinh theo thué sudt du tinh
s€ 4p dyng cho nim tai san dugc thu hdi hay no phai tra dwgc thanh todn dya trén cac mirc thué suat ¢6
hiéu lyc tai ngay két thic nam tai chinh. Thué thu nhp hon lai dwge ghi nhdn vao Bao cdo két qud
hoat dong kinh doanh va chi ghi tryc tiép vao vén chii s hivu khi khoan thué do lién quan dén cac
khoan muc duge ghi thing vao vén chi sg hitu.

Tai san thué thu nhap hodn lai va thué thu nhap hodn lai phéi tra duge bi trir khi:

Bein thuyét mink néy [ gt bg phin hap thénh va phai duge doe ciing véi Béo cdo tai chinh hop nhat 15
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Pia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. Hé Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy IV-2025 cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bén thuyél minh Bdo cdo tai chinh hgp nhét (tiép theo)

e Tap doan c6 quyén hop phap dugc bu trir giita tai san thué thu nhap hi¢n hanh véi thué thu nhap
hi¢n hanh phai njp; va
e Céc tai san thué thu nhip hoén lai va thué thu nhap hoén lai phai tra nay lién quan dén thué thu
nhép doanh nghig¢p dugc quan ly boi cung mot co quan thué:
- Déiveoi ciing mot don vi chiu thué; hodc
- Tap doan dy dinh thanh toan thué thu nhép hi¢n hanh phéi tra va tai san thué thu nhap hién
hanh trén co s& thuan hodc thu hdi tc‘u san dong thoi véi vige thanh toén ng phai tra trong timg
ky twong lai khi céc khoan trong yéu ciia thué thu nhap hoiin lai phai tré hogc tai san thué thu
nhép hodn lai dugc thanh toan hoic thu hoi.

21. Bén lién quan
Cac bén duoc coi la lién quan néu mot bén ¢6 kha ning kiém soat hodc co anh hudng déng ké dbi voi
bén kia trong vi¢e ra quyet dinh cde chinh séch tai chinh va hoat dong. Céc bén cling duge xem la bén
lién quan néu ciing chiu sy kiém soat chung hay chiu anh huéng dang ké chung.
Trong viéc xem xét mbi quan hé ciia cac bén lién quan, ban chat cia mbi quan hé dugc chi trong nhiéu
hon hinh thirc phap ly.

22. Bao cio theo bd phin
Bo phén theo hnh vie kinh doanh 1a mét phan ¢6 thé xéc dinh rleng biét tham gia vao qua trinh san
xuét hodic cung cAp san phém, dich vy va ¢6 rii ro va loi ich kinh t& khac véi cac bd phan kinh doanh
khéc.
Bo phd]] theo khu vye dia Iy 14 m6t phén c6 thé x4c dinh riéng bict tham gia vao qua trinh san Xuét hogic
cung cap san pham, dich vy trong pham vi mt méi trudng kinh t& cu the va cd rii ro va lgi ich kinh té
khac vai cac by phan kinh doanh trong cac méi trudng kinh té khéc.
Théng tin bo phan dwoc 1ap va trinh bay phit hop véi chinh sach ké toan ap dung cho viéc 1ap va trinh
bay Bdo cdo tai chinh hgp nhat ctia Tép doan.

V.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI KE

TOAN HQOP NHAT
1. Tién va ciic khoan twong dwong tién

Tién mat
Tién giri ngén hang khéng ky han

Tién gri ngan hang ¢6 ky han khdng qua 3 thang

Cong

2. Phai thu ngéin han cia khiach hang

Coéng ty C6 phan Xuat nhap khau Y té TP. HO Chi

Minh (la bén lién quan)

Céng ty TNHH Thiét bi Y ¢ EMC

Cira hang Trang thiét b Y té Tuyét Trang
Céng ty CS phén Brian Viét Nam

Cong ty C5 phan Hasaki Beauty Clinic
Khach hang Shopee

Khach hang Tiktok

Céc khach hang khac ©

A A w
SO cudi nam

182.085.007
31.946.257.709

A A ~
So dau nam

32.128.342.716

496.647.622
30.517.466.798
4.000.000.000

S0 cudi nim

35.014.114.420

0.868.357
1.889.564.836
4.890.000.000
5.170.418.303
6.420.363.215
1.249.814.226

31.378.442.990

S6 dAu nim

11.396.945
1.616.435.628
3.294.186.376
4.917350.156
3.853.891.377
3.035.842.994

20.882.237.150

Bn thinét minh nay la mot bg phan hap thanh va phai diege doe cimg voi Bio cdo tai chink hop nhit
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Quy 1V-2025 cho nim tai chinh két thiic ngay 31 théang 12 nim 2025

Béin thuyét minh Bio cio tai chinh hgp nhit (tiép theo)

Cong

3. Tra truée cho ngudi ban ngin han

Cong ty TNHH Vit tw va Trang thiét bj Y t& Hanh

Phi

Fine Exports

Céng ty TNHH Shopee
Céc nha cung cip khac
Cang

-

Phii thu vé cho vay
da.  Phii thu vé cho vay ngin han

Cho Cong ty C6 phin May da Sai Gon (14 bén lién

86 cudi nim

51.005.471.927

S6 ddu nim

A As -
S0 cudi nam

37.611.340.626

123.988.752
42.900.513

6.492.655.943

S0 dau nam

0.659.545.208

323.091.000
2.104.956.000
698.451.200
517.612.272

A Ar e
S0 cudi nim

3.644.110.472

S0 dAu nim

quan) vay - 74.000.000.000
Cho Cong ty TNHH Venus HCMC vay 15.000.000.000 -
Cho Ong Pham Hoang Minh Vuong vay © - 7.569.419.293
Cho Ba Pham Ly Ly vay @ - 3.865.466.179
Cho Ba Pham Thj Hong vay 8.000.000.000 -
Cho cong ty TNHH Viét Tin Phudc vay 15.000.000.000 -
Cong 38.000.000.000 85.434.885.472
®  Khoan cho vay véi lai suat 13,5%/mam, duge dam bao bing viée cm b ¢b phiéu cia Cong ty C6 phin
Di¢n Co (mé chiing khodn “EME?” dang niém yét tai san UPCoM) da dugrc tat toan géc Iai. : o;

@ Khoan cho vay v&i lai suat 13,5%/nam, duge dam bao bang viée cim ¢b ¢b pbiéu clia Cong ty,(6 phan *

Dién Co (ma ching khoan “EME” dang niém yét tai sin UPCoM) di dugc tat toan goc lii. r/ )
' 3
4b.  Phii thu vé cho vay dai han

Cho Cong ty Co phan May da Sai Gon vay khong ¢ tai san dam bao voi léi suat 13%/nam, thoi han 24

thang,

5. Phai thu khac
Sa.  Phai thu ngin han khdc
S6 cubi nim S8 ddu nim
Gia tri Dy phong Gia tri Dy phing

Céng ty Cb phan May da Sai Gon (1a

Tam (ing cho nhén vién 541.516.941 360.323.518

Lai du thu tién cho vay 941.095.892 361.555.448

Céc khoan ky quy ngin han 68.310.441 207.828.637

Céc khoan phai thu ngan han khéc 632.452.884 416.060.499 -

Cong 2.183.376.158 3.872.398.239 -
5b.  Phai thu dai hgn khdc

Khoan ky quy thué kho dai han.
6. No xéu

Bdn thuyét minh néy Iie met bg phan hop thanh va phai duge doc cling vdi Bdo cdo tai chinh hop nhai

bén lién quan) - 1ai cho vay phai thu -

2.526.630.137

Thoi diém quy cong ty chua ghi nhin ng xau, s€ trinh bay trong Bdo cdo tai chinh kiém todn nim.
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Dia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H& Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy IV-2025 cho nam tai chinh két thac ngay 31 thang 12 nam 2025
Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

Tinh hinh bién dong du phong ng phai thu khé doi trinh bay trén Bao céo tai chinh kiém toén nam.

7. Hang ton kho
S6 cudi nim

S ddu nim

Gia géc Du phong Gid géc Dy phong
Nguyén li¢u, vt ligu 19.571.899.099  (815.105.194)  34.292.204.541 (327.125.893)
Chi phi sén xuét, kinh doanh d& dang 630.699.170 - 815.975.287 -
Thanh phim 9.314.713.802  (201.781.068) 9.026.941.416 (859.130.768)
Hang hoéa 786.723.201 . 205.995.883 .

Hang giri di ban :

3.235.666.495 =

Cong 30.304.035.272 (1.016.886.262)

47.576.783.622 (1.186.250.661)

80

8a.

8b.

Tinh hinh bién dong dy phong giam gi4 hang tdn kho nhu sau:

£ A -
So dau nam

Trich/hoan trich ldp dy phong bd sung

A Ka
S0 cuoi nam

Chi phi tra truée
Chi phi trd triede ngdan han

Cong cu, dung cu

Chi phi bio hiém

Chi phi stra chira tai sén ¢6 dinh
Cong

Chi phi tri trivge dai han

Tién thué dat ©

Cong cu, dung cu

Chi phi stra chiva tai san ¢6 dinh
Cong

Niam nay

1.186.256.661
169.370.399

1.016.886.262

A A v
S0 cudi nam

228.981.719
2213.750.614

2.442.732.333

A A "
S0 cudi nam

3.455.513.131

848.415.421

4.303.928.548

Nam trude

92.622.685
1.093.633.976

1.186.256.661

S0 dau nam

285.869.327
6.916.966
812.369.869

1.105.156.162

So dau nim

3.455.513.131
514.987.824
808.107.557

4.778.608.512

AN

=
==
_—

N

V5

®  Tidn thué dit ud trude cla cc 16 dét BS2-53-54/1 duong 2E, Khu cong nghi¢p Vinh Loc, xa Vinh Loc
A, huyén Binh Chéanh, TP. H6 Chf Minh thudc s& hitu cta Cong ty di duoc thé chdp dé& dam bao cho
khoan vay tai Ngén hang TMCP Céng Thuong Viét Nam — Chinhanh TP. H5 Chi Minh.

9. Taisin ¢6 dinh hiru hinh

Phuong tién Thiét bi, Thi sin ¢b
Nha cia, vit May mée va viin tii, dung ey dinh hiru
kién tric thiét bj truyén déin quin 1§ hinh khic Cong
Nguyén gid
86 diu nam 45.686.762.232  96.627.111.314 1253718103 402.797.701  151.420.941.680

7.450.552.330

Mua trong nam 1.880.773.200  10.922.116.779 - - 12.802.889.979
Déu tr xdy dyng co

ban hoan thanh -
Stra chira lém

Thanh ly. nhwrgng bin

146.000.000
3.064.977.923

146.000.000

2.888.923.963 176.053 960

86 cudi nim 47.567.535.432 104.806.304.130 7.450.552.330 1.077.664.143  402.797.701  161.304.853.736
Trong do:

Pa khéu hao hét nlumg

van can sit dung 5.083.685.821 1.037477.191  402.797.701

19.986.251.886  1.635.467.617 28.145.080.216

Chér thanh 1y -

Gid trj hno mon

Bin Jku)v‘.' mindi néy la mét bo phen hgp thanh va phai dwge doc ciing véi Bao cdo tai chinh hgp nhat 18



CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
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10‘

11.

12.

13.

14,

15‘

16,

Phuong tign Thiét bi, Tai sin ¢d
Nha civa, vt My mée va viin tii, dung cu dinh hiru
kién tric thitt bj truyén diin quin Iy hinh khic Cing
86 du nam 21.787.270.015  42.914.107.872  4.296.253.260 1.073.747.571 402.797.701  70474.176.419
Khéu hao trong nam 2.769.924.589 8.618.457.456  717.241.257 30.648.039 3.205.680  12.139.477.021
Thanh ly, nhueng ban 1.877.413.795 176.053.960 2.053.467.755
S6 cubi nim 24.557.194.604 _ 49.655.151.533 5.013.494.517  928.341.650 406.003.381  80.560.185.685
Gid trj can lai
$6 diu nim 23.899.492.217 _ 53.713.003.442 3.154.299.070  179.970.532 - 80.946.765.261
S§6 cubi nim 23.010.340.828  55.151.152.597 2.437.057.813 149322493  (3.205.680)  80.744.668.051

Trong do:
Tam thdi chua sir dung - -
Bang chd thanh Iy - &

Tai san ¢o dinh vé hinh

Tai san ¢6 dinh vé hinh s& duge trinh bay trén Bao céo tai chinh kiém toan nam.

Chi phi xiiy dung co ban dé dang
Chi phi s& dugc trinh bay trén Béo céo tai chinh kiém toan nim.

Tai sin thué thu nhip hodan lai

Tai san thué thu nhap hodn lai s& dugc trinh bay trén Bdo céo tai chinh kiém toan nam.

Phai trit nguwdi ban ngan han
St cudi nadm

Cong ty TNHH Thuong mai San xuat Xuat nhap
khdu Hy Lac Textile -
Cong ty TNHH Thuong mai San xuét Xudt nhép
khiu Nhu Mén

Céc nha cung cip khac

5.401.857.537
7.724.488.756

Cong 13.126.346.293

Cdng ty khong ¢6 ng phai tra ngudi ban qué han chua thanh toan.

Nguwdi mua tra tién truée ngiin han
S6 cudi niim

Céng ty TNHH Bach Tuyét Kotton 14.328.320.303

Céng ty TNHH Bja é¢ Tan Phi 9.000.000.000
Ciac khach hang khac 1.520.960.885
Cong 24.849.281.188

Thué va cdc khodn phai ngp Nha nuée

i h, -
So dau nim

3.843.454.020

3.173.151.506
7.269.402.956
14.286.008.482

S0 dau nim

9.000.000.000
855.844.489
9.855.844.489

Ay ‘ 4 Qe A ~ i b 5 5 a ’ . s P A F3 -
Thué va cac khoan phai ngp s€ dugc tong hgp va trinh bay trén B4o céo tai chinh kiém todn nim.

Tién thué dit
Tién thué dit duoc ndp theo thong bao ciia co quan thué,

Ciic logi thué khdc
Tap doan ké khai va ndp theo quy dinh.

Phai tra ngwoi lao dong
Tien luong, thudang con phai tra cho ngudi lao dong.

Ban thuyét minh néyy I ingt bg phdn hep thauh vé phai dige doc ciing véi Bédo cdo tdi chinh hop nhit



CONG TY €O PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng Biy Hién, TP. H Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thic ng"ly 31 lhe‘mg 12 ndm 2025
Bin thuyét minh B#o cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

17

180

19'

19a.

19b,

(i)

(i)

Chi phi phai trd ngan han

S6 cubi nim S6 dau nim
Chi phi lai vay phai tra 1.625.671.384 1.401.424.754
Cac chi phi phai tra ngfm han khdc 7.918.068.821 6.312.271.574
Cong 9.543.740.205 7.713.696.328

Phdi tra khac
Céc khoan phai tra khac s& duge trinh bay trén Bao cdo tai chinh kiém todan nam.

Vay
Vay ngan han
Cac khoan vay ngan han s€ dugc danh gia va trinh bay trén Bao céo tai chinh kiém todn nam.

Vay dai han

S6 cudi nim S6 déu niim
Vay dai han Ngan hang Néng nghiép va Phat trién
Nong thon Viét Nam - Chi nhanh huy¢n Trang Bom
Bac Pong Nai - 16.000.000.000
Vay Financing for Healthier Lives, DAC @ 64.887.420.000 62.855.460.000
Ciong : 64.887.420.000 78.855.460.000

Vay dai han Ngan hang Nong nghiép va Phat trién Nong thon Viét Nam - Chi nhanh huyén Trang Bom
Bic Pong Nai da duge tit toan khoan vay.

Khoan vay Financing for Healthier Lives, DAC dé dap ing nhu ciu cta don vj lién quan dén céc san
phém va dich vy y té theo phwong 4n kinh doanh da duoc Héi dong quén tri phé duyét, vai lai suat hang
nam la LIBOR 6 thang tinh theo D6 la My cong vai 5,8%/nim, thoi han vay 05 nam. S6 tién vay dugc
hoan tra theo lich thanh toan cy lhé, thanh toan lan dau vao ngay 15 thang 9 nam 2023. Khoan vay nay
duge dam bio bing toan bQ quyen quyén s& hitu va 1oi ich cia Cong ty vai cac tai san dudi day cho
du dang hogc s& thuge quyén s& hitu va tbn tai clia Cong ty véi gia tri mua trude thué duge ghi nhén tai
Horp ddng vé thyc té thanh todn c6 gia trj tinh bang tién VND tuong duong 2,460,000.00 USD theo ty
gia ngay tai giai ngan:

¢ Toan b0 tai san mua mai va cac quyén, s0 hitu, loi ich voi tai san mua moi;

o Thtca quyén, quyén so hitu va loi ich lién quan Hop dong mua tai san;

e Khoan tra trudc;

o Tét ca tai san bd sung hang nam va tat ca cac quyén, s¢ hit, loi ich voi cée tai san bé sung hang
nam;

T4t ca quyén, loi ich, khoan bdi thudng va thanh toan khic nhén dugc hojc phai tra thay cho, hodc
gén lién véi, hodc lién quan dén, va tat ca tai san thudc moi ban chét va md ta duoc dua ra trao di,
thay thé hogc thay cho bat ky, cc quyén va tai san trén,

Tai ngay I\él thtic nam tai chinh, khoan vay nay dugc dam bdo bai;

o Mot s6 may moc, thiét bi tai Nha may san xuat B52-B54/1 dlmng 2E, Khu cdng nghi¢p Vinh Lc,
x@ Vinh Loc A, huyén Binh Chanh, TP. Ho Chi Minh (xem thuyét minh s V.9).

o Bao lanh thanh todn tir Cong ty C6 phin Bau tu Phat trién Sai Gon 3 Group va Cong ty TNHH Déu
tu Sai Gon 3 Capital (xem thuyét minh s6 VIL1b).

Tap doan ¢6 kha nang tra duge cac khoan vay dai han.
Ky han thanh toan cac khodn vay dai han nhu sau:

S6 cubi niim S6 diu nim
T 01 nam tré xudng 64.887.420.000 4.000.000.000

Ban thuyét minh néwy té mgi by phdn hep thanh va phai depe doe cling voi Bao edo 1ai chinh hop nhdt 20
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CONG TY €6 PHAN BONG BACH TUYET
Dia chi: 550 Au Co, Phufmg Bay Hién, TP. H) Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thac ngc’iy 31 the‘mg 12 ndm 2025
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh h¢'p nhit (tiép theo)

19c¢c.

20.

21.

21a.

21b.

2lc.

22.

~ A As o w
So cudi nim

Trén 01 nam dén 05 nam

Cong

64.887.420.000

R -
S0 dau nam

78.855.460.000

82.855.460.000

Vay qud han clhura thanh todn

Tép doan khong co cdc khoan vay qua han chua thanh toan.

Du phong phai tra ngan han
Dy phong trg cap théi viée phai tra cho ngudi lao dong.

Vén chii sév hiru
Bing dbi chiéu bién dong ciia von chii 56 hitu

Bang dbi chiéu bién dong ciia von chii s¢ hitu s& duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh kiém toan nam.

Chi tiét vén gop ciia chii sé hivu

A ha \
S0 cuoi nim

Cong ty TNHH Dau tw Sai Gon 3 Capital
Cong ty C6 phan Chiig khoén Thanh Céng
Céc ¢b dong khac

39.892.790.000
9.338.000.000
146.769.210.000

So dau nam

39.892.790.000
9.338.000.000
48.769.210.000

Cong

196.000.000.000

A Iy
Co phieu

A Ko
S0 cudi nim

86 lugng ¢b phiéu dang ky phét hanh
86 lugng ¢b phiéu da ban ra cong chuing
- CO phiéu phd thong

- CO phiéu wu ddi

S6 lwgng ¢d phiéu duge mua lai

- CO phiéu phd théng

- Co phiéu wu déi

S6 lwgng cb phiéu dang luu hinh

- C0 phiéu phd thong

- CO phiéu wu déi

Ménh gia co phiéu dang luu hanh: 10.000 VND.

Céc khodin muc ngoai Bing cin ddi ké toan hep nhét
Ng kho doi da xie Iy

19.600.000
19.600.000
19.600.000

19.600.000
19.600.000

A Ky
S0 cuoi nim

98.000.000.000

S6 diu nim

Céc khoan tam (g, phai thu khéc khong ro d6i
trong

Phai thu khach hang khong rd d6i tuong

Phai thu cic t6 chire va ca nhan khac

Cong

9.800.000
9.800.000
9.800.000

S6 diu nam

2.200.718.672
1.134.256.732
162.595.984

3.497.571.388

Cac khoan cong ng trén duge xir ly xoa sd do khong c6 kha nang thu hdi.

Ban .'}m}é'r‘ minh ndy la mgt b phan hop thanh va phdi dwge doe eting voi Bdo cdo tai chinh hop nhit

21



CONG TY CG PHAN BONG BACH TUYET
Dija chi: 550 Au Co, Phurdng Bay Hién, TP. Hd Chf Minh
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Béin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA

HOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT
1. Doanh thu bian hang va cung c¢fip dich vu

Doanh thu ban thanh pham

A .
Doanh thu cung cap dich vy
Cong

2.  Cac khoan giam trir doanh thu

Chiét khiu thuong mai
Hang ban b tra lai
Cong

3. Giavon hang ban

Gia von ciia thanh phim da ban
Cing

4. Doanh thu hoat djng tai chinh

Lai tién guri ngan hang

L&i cho vay

Lai tién bén ching khoén

C4 tire duoc chia

Lai chénh I¢ch ty gia phat sinh
Doanh thu tai chinh khac
Cong

5. Chi phi tai chinh

Chi phi lai vay

Hoan nhép dy phong giam gia chiing khoan kinh

doanh va tén théit du tu
Ld ban chimg khoan
L& chénh léch ty gia phat sinh

Lo chénh I¢ch ty gia do danh gia lai cac khoan myc

+ A w A =LA
tien te co goc ngoat te

Cong
6.  Chi phi ban hang

Chi phi cho nhén vién

Chi Phi Marketing

Chi phi dung cu, ¢ ding

Chi phi khéu hao tai san ¢ dinh
Chi phi dich vu thuong mai dién tir

Nim nay

Niam trude

309.087.248.076 248.291.970.121
227.604.031 235.281.531
309.314.852.107 248.,527.251.652
Nim nay Niam trude
20.814.820.161 17.075.078.714
3.166.670.446 1.960.877.059
23.981.490.607 19.035.955.773
Nim nay Néim trwde
161.583.776.782 130.967.073.543
161.583.776.782 130.967.073.543
Nim nay Nam trude
105.408.881 24,184.423

15.511.408.378

15.616.817.259

13.800.550.300

5.040.000

13.829.774.723

Nim nay

10.859.319.518

Nam trude

11.354.886.887

2.031.960.000 669.926.469
5.265.000 2.769.960.000
12.896.544.518 14.794.773.356
Nim nay Nim truwde

11.103.759.538
3.295.419.782
357.851.480
916.435.058
48.825.042.984

9.985.481.758
50.158.028
892.323.908
21.270.406.852

Ban theyét mink nay 1 mét b phen hgp thanh va phdi duge doc cing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdi



CONG TY ¢G PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phudng Bay Hién, TP. H6 Chf Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thue ngay 31 thang 12 niam 2025
Bén thuyét minh Biio cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

7.

10.

VII,

1a.

1b.

Chi phi dich vy mua ngoai

Nam nay

Nam truoc

2.995.620.044

13.386.258.224

Céc chi phi khac 7.416.803.465 3.690.432.740
Cong 74.910.932.351 49.275.061.510
Chi phi quiin Iy doanh nghiép

Nim nay Nam trude
Chi phi cho nhén vién 20.282.715.102 S
Chi phi dd ding van phong 775.538.194 191.666.549
Chi phi khiiu hao tai san ¢ dinh 1.307.778.994 1.406.706.019
Thué, phi va I¢ phi 982.493.410 782.526.381
Du phoéng phai thu khé doi 391.525.730 1.202.727.577
Chi phi dich vy mua ngoai 662.761.196 2.573.987.277
Céc chi phi khac 6.393.657.004 3.794.110.322
Cong 30.796.469.630 28.694.897.959

Thu nhip khie
Céc khoan thu nhép khéc.

Chi phi khac
Céc khoan chi phi khac.

Lai trén cd phicu
Trinh bay trén Béao céo tai chinh kiém toan nam.

NHUNG THONG TIN KHAC

. . v A s I A .
Giao dich vi so dw véi cic bén lién quan

- ~ . a it oA \ A - 5 ta . 5 A - - ~ oA
Céc bén licn quan véi Tap doan bao gom: céc thanh vién quan ly chi chot, céc ca nhan ¢o lién quan
voi cac thanh vién quan ly chi chot va cac bén lién quan khac.

Giao dich vi 56 duw véi cde thanh vién qudn Iy chii chdt v cde ¢d nhdn ¢6 lién quan véi cde thanh
vién quin [ chii chot

Céc thanh vién quan ly chii chét gdm: cae thanh vién Hoi dong quan tri va cac thanh vién Ban Tong
Giam dbc cuia Cong ty me. Céc cd nhan ¢6 lién quan v6i céc thanh vién quan 1y chu chdt la céc thanh
vién mit thiét trong gia dinh cdc thanh vién quéan ly chi chét.

Giao dich voi cde thénh vién quan Iy chii chot va cdc cd nhan cé lién quan véi cdc thanh vién quan ly
chii chot :

Tap doan khéng phat sinh giao dich ban hang va cung cz"ip dich vu cling nhu céc giao dich khac véi cdc
thanh vién quan 1y chii chSt va céc ¢4 nhan ¢6 lién quan vi cac thanh vién quan 1y cha chét.

Cong no véi cdc thanh vién quan Iy chii chot va cdc cd nhén ¢d litn quan véi cdc thanh vien quan 1y
chii chot

Coéng ng véi cac thanh vién quan ly chii chét va cée c4 nhan ¢ lién quan véi cac thanh vién quan ly
chii chét duge trinh bay tai thuyét minh sd V.18a.

Thu nhdp cia cae thanh vién quan Iy chit chot va Ban kiém sodt chwea ghi nhdn tai thei diem Idp bdo
cdo.

Giao dich va sé diw véi cdc bén lién quan khic
Cac bén lién quan khac v&i Tép doan gom:

Bén thuyét mivih niiy [ gt b phein hgp thanh va phdi duge doc cimg véi Bdo cdo tai chink hop nhdt 23



CONG TY CO PHAN BONG BACH TUYET

Dia chi: 550 Au Co, Phuong Bay Hién, TP. H Chi Minh

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

Quy 1V-2025 cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ném 2025
Ban thuyét minh Bio ciio tai chinh hop nhét (tiép theo)

Bén lién quan khic Mobi quan hé

Cong ty Co phan Dau tu phat trién Sai Gon 3 Group Cong ty mg t6i cao

Cong ty TNHH Pau tu Sai Gon 3 Capital Cong ty me )

Cong ty Co phan May Sai Gon 3 Cong ty con cua Cong ty me cao nhat

Céng ty C6 plum May da Sai Gon Cong ty con ctia Cong ty me cao nhat

Céng ty CH phin Sai Gon 3 Jean Cong ty con ctia Cong ty C6 phan May
Sai Gon 3

Céng ty CO phin Xuét nhap khéu Y t& TP. H5 Chi Minh  Céng ty lién két ciia Cong ty me cao
nhét

Cong ty Cb phin Chimg khoan Thanh Cong Cong ty con ctia Cong ty TNHH Péu tu
Sai Gon 3 Capital

Cdng ty TNHH Quén ly quy Thanh Céng Céng ty con ciia Cong ty C6 phan

y Chirng khoan Thanh Céng
Quy Déu tu Thanh Cong Cong ty con ctia Cong ty C6 phan

Chirng khoan Thanh Cong
Giao dich vdi cdc bén lién quan khdc sé dwgc trinh bay trén Bdo cdo tai chinh kiém todn ném.

Cam két bao lanh

Cong ty C6 phéin Pau tw Phat trién Sai Gon 3 Gioup va Cong ty TNHH DAu tu Sai Gon 3 Capital cam
két dam bao nghia vu thanh toan tuyét ddi, vo diéu kién va khong hity ngang cho khoan vay dai han cia
Tap doan véi Financing for Healthier Lives, DAC.

Thong tin vé bd phin

Hoat dOng chinh ciia Tép doan la san xudt va kinh doanh céc loal bing, gac y té, bong y té, khiu trang
y té, tam bong va cac san pham khéc tir bong bang. Céc san pham ctia Tap doan khong c6 sy khac biét
vé i ro va chu yéu dugc tiéu thu tai Viét Nam. Doanh thu tir viée kinh doanh céc san pham nay chiém
trén 99% tong doanh thu ban hang. :

Theo dé, Ban Tong Giam dbc d4nh gi va tin tudng rang viéc khong lap va trinh bay bao caq ﬁ
trong Béo cdo tai chinh hop ) nhat cho nam tai chmh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 13 ph ﬁ"
quy dinh tai Chudn mye Ké toan Viét Nam sé 28 “Béo cdo bo phan” va phti hop véi tinh ih 1 kinh
doanh hi¢n tai cta Tép doan.

S kién phit sinh sau ngﬁy két thiic nim tai chinh
Khong ¢o su kién trong yéu nao phét sinh sau ng;ay két thic nam tai chinh yéu cau phai diéu chinh sb
ligu hogic cong b trén Bao cdo tai chinh hop nhat.

Thi¢u Thi Cim Ta
K& todn trudng/Ngudi lap Tong Giam déc

Ban thuyét minh nay lic it b phdn hgp thanh va phai duge doc citng véi Bido cdo tai chinh hop st 24



BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 3 1 December 2025

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As of 31 December 2025

Unit: VND
ITEMS Code Closing balance Opening balance
A - CURRENT ASSETS 100 175.889.458.350 211.962.147.853
[. Cash and cash equivalents 110 32.128.342.716 35.014.114.420
1. Cash 111 32.128.342.716 31.014.114.420
2. Cash equivalents 112 - 4.,000.000.000
II. Short-term investments 120 15.000.000.000 -
1. Trading securitics 121 - -
2. Provisions for devaluation of securities trading 122 c 3
3. Held-to-maturity investments 123 15.000.000.000 -
111, Short-term receivables 130 96.339.163.961 129.128.290.686
1. Short-term trade receivables 131 51.005.471.927 37.611.340.626
2. Short-term prepayments to suppliers 132 6.659.545.208 3.644.110.472
3. Short-term inter-company receivable 133 =
4. Receivable according (o the progress of construction
contract 134 - &
5. Short-term loans reccivable 135 38.000.000,000 85.434.885.472
6. Other short-term receivables 136 2.183.376.158 3.872.398.239
7. Allowance for short-term doubtful debts 137 (1.509.229.332) (1.434.444.123)
8. Deficit assets for treatment 139 - -
IV. Inventories 140 29.287.149.010 46.390.526.961
1. Inventories 141 30.304,035.272 47.576.783.622
2.  Allowance for inventories 149 (1.016.886.262) (1.186.256.661)
V. Other current assels 150 3.134.802.663 1.429.215.786
1. Short-term prepaid expenses 151 2.442,732.333 1.105.156.162
2. Deductible VAT 152 32.761.516 99.940.540
3. Taxes and other accounts receivable from the State 153 659.308.814 224.119.084
4. Trading Government bonds 154 -
5. Other current assets 155 - -




BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Combined/Consolidated Balance Sheet (cont.)

S ENLERES 13 PRI e
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ITEMS

NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayment to suppliers
Waorking capital in aftiliates

Long-term inter-company receivable
Long-term loans receivable

Other long-term receivable

Allowance for long-term doubtful debts

Fixed assets

Tangible fixed assets
Historical cost
Aceumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Accumulated depreciation
Intangible fixed assets
Initial cost

Accumulated amortization

. Investment property

Historical costs
Accumulated depreciation

. Long-term assets in process

Long-term work-in-process
Construction-in-progress

Long-term investments
Investments in subsidiaries

Invesiments in joint ventures and associates

Investments in other entities

Provisions for devaluation of long-term financial

investments
Held-to-maturity investments

. Other non-current assets

Long-term prepaid expenses
Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts and

accessories
Other non-current assets
Goodwill

TOTAL ASSETS

Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253

254
255

260
261
262

263

268
269

270

Note

o e T et B B . e R T

Closing balance Opening balance
206.397.226.672 112.357.049.363
99.210.000.000 14.210.000.000
99.000.000.000 14.000.000.000
210.000.000 210.000.000
81.292.703.344 81.919.448.351
80.744.668.051 80.946.765.261

161.304.853.736
(80.560.185.685)

548.035.293
1.856.034.720
(1.307.999.427)

21.426.025.605

21.426.025.605

4.468.497.723
4.303.928.548
164.569.175

151.420.941.680
(70.474.176.419)

972.683.090
2.489.556.000
(1.516.872.910)

11.365.754.050

11.365.754.050

4.861.846.962
4,778.608.512
83.238.450

382.286.685.022

324.319.197.216




BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Combined/Consolidated Balance Sheet (cont.)

i e A= DAL

A58 449 W L . S L 1 L e R e A il A 0

Closing balance

Opening balance

ITEMS Code Note

C - LIABILITIES 300
I.  Current liabilities 310
1. Short-term trade payables 311
2. Short-term advances from customers 312
3. Taxes and other obligations payable to State Budget 313
4. Payables to employees 314
5. Short-term accrued expenses 315
6. Short-term inter-company payables 316
7. Payable according to the progress of construction

contracts 317
8. Short-term unearned revenue 318
9, Other short-term payables 319
10. Short-term borrowings and financial leases 320
11. Provisions for shorl-term payables 321
12. Bonus and welfare funds 322
13. Price stabilization fund 323
14. Trading Government bonds 324
II. Long-term liabilitics 330
1. Long-term trace payables : 331
2. Long-term prepayment from customers 332
3. Long-term accrued expenses 333
4. Inter-company payables for operating capital 334
5. Long-term inter-company payables 335
6. Long-term unearned revenue 336
7. Other long-term payables 337
8. Long-term borowing und financial leases 338
9. Convertible bonds 339
10. Prefered shares 340
11. Deferred income tax payable 341
12. Provisions for long-term payables 342
13. Science and technology development funds 343

115.217.723.751

51.552.803.751
13.126.346.293
10.520.960.886
2.724.589.075
11.155.752.457
9.543.740.205

1.857.138.777
2.499.910.608
124.365.450

63.664.920.000

63.664.920.000

170.464.154.417

91.608.694.417
14.286.008.482
9.855.844.489
3.573.282.269
10.780.834.007
7.713.696.328

1.535.903.240
43.738.760.152
124.365.450

78.855.460.000

78.855.460.000

|
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BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Combined/Consolidated Balance Sheet (cont.)

e = - T g

ITEMS Code Note Closing balance Opening balance

D- OWNER'S EQUITY 400 267.068.961.271 153.855.042.799
I. Owner's equity 410 267.068.961.271 153.855.042.799
1. Capital 411 196.000.000.000 93.000.000.000
- Ordinary shares carrying voting right dila 196.000.000.000 98.000.000.000
- Preferred shares 4ilb s “
2. Share premiums 412 - 25.160.000.000
3. Bond conversion option 413 24.811.850.000 -
4, Other sources of capital 414 - -
5. Treasury stocks 415 =
6. Differences on asset revaluation 416 -
7. Foreign exchange differences 417 -
8. Investment and development fund 418 - 9.474.344.016
9. Business arrangement supporting fund 419 9.474.344.616 -
10. Other funds 420 - -
11. Retained earnings 421 36.782.766.635 21.220.698.183
- Retained earnings accumulated

to the end of the previous period 421a 15.801.938.076 378.971.718
- Retained earnings of the current period 4216 20.980.828.579 20.841.726.465
12. Construction investment fund 422 - -
13. Benefits of non-controlling sharcholders 429 - -
II. Other sources and funds 430 - s
. Sources of expenditure 431 - =
2. Fund to form fixed assets 432 - =

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

_/
Thieu Thi Cam Tu
Chief Accountant

440

382.286.685.022

324.319.197.216
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BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No, 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

NS ol (Current year) (Prior year) (Current year) year)

1. Sales 01 87.681.784.093 80.377.262.109 309.087.248.076 248.527.251.652
2. Sales deductions 02 7.385.582.540 5.394.319.029 23.981.490.607 19.035.955.773
3. Netsales 10 80.296.201.553 74.982.943.080 285,105.757.469 229.491.295.879
4. Cost of sales 11 45.450.351.228 45.294,742.312 161.583.776.782 130.967.073.543
5. Gross profit 20 34.845.850.325 29.688.200.768 123.521.980.687 98.524.222.336
6. Financial income 21 4.121.804.505 3.251.191.020 15,616.817.259 13.829.774.723
7. Financial expenses 22 2.179.976.918 3.831.699.872 12.896.544.518 14.794,773.356

In which: Loan interest expenses 23 2349716918 2.369.709.332 10.859.319.518 11.354.886.887
8. Gain/(loss) in joint vetures and associates 24 - - =
8. Selling expenses 15 23.945.439.041 17.978.174.947 74.474.192.833 49.275.061.510
9. General and administration expenses 26 9.524.657.054 8.259.780.423 30.796.469.630 28.694.897.959
10. Net operating profit 30 3.317.581.817 2,869.736.546 20.971.590.965 19.589.264.234
11. Other income 31 278.827.172 64.733.593 6.201.332.089
12. Other expenses 32 196.028.999 662,522 517.664 .
13. Other profit 40 82.798.173 64.071.071 5.683.66 gf
14. Total accounting profit before tax 50 3.400.379.990 2.933.807.617 25.272.932.09 B
15, Current income tax 51 067.201.756 586.761.523 4.237.83
16. Deferred income tax 52 - - A 193.372.
17. Profit after tax 60 2,733.178.234 2.347.046.093 16.659.302.931 20.84I.726.465"‘:
19. Loi nlugn sau thué ciia cong ty me 61 2,733.178.234 2.347.046.093 16.659.302.931 20.841.726.465
20, Lot whugn sau thud eda c6 ding khbng kiém sodt 62 0 - - -
18. Earning per share 70 139 239 -
19. Diluted earning per share i = - - -

CONSOLIDATED STATEMENT OF PROFIT OR LOSS FOR THE FOURTH QUARTER OF 2025

Thieu Thi Cam Tu
Chief Accountant

Current quarter

For the financial year ended 31 December 2025

Unit: VND

Current quarter

Year-to-date

Year-to-date (Prior




BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City

COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

STATEMENT OF CASH FLOWS FOR THE FOURTH QUARTER OF 2025
(Using the indirect method)
As at the end of 31 December 2025

Unit: VND

Year-to-date Year-to-date (Prior

ITEMS Code Note

Cash flows from operating activities

(Current year)

year)

1. Profit before tax 01 20.706.298.444 25.272.932.095
2. Adjustments
- Depreciation of fixed assets and investment properties 02 12.456.844.448 10.913.413.720
- Provisions 03 1.050.593.237 2.296.361.553
- Gain/ (loss) from exchange difference due to revaluation

of moneytary items in foreign currencies 04 2.769.960.000
- Gain/ (loss) from investing activities 05 (13.824.734.723)
- Interest expenses 06 - 11.354.886.887
- Other adjustments 07 1.127.284 868 -
3. Operating profit before

changes of working capital 08 35.341.020.997 38.782.819.532
- Increase/(decrease) of receivables 09 (15.426.055.612) (11.490.008.404)
- Increase/(decrease) of inventories 10 12.668.340.463 (5.507.244.270)
- Increase/(decrease) of payables 11 2.810.893.788 104.196.965
- Increase/ (decrease) of prepaid expenses 12 (1.513.675.220) 539.492.580
- Increase/(decrease) of securities trading 13 & 2
- Interests paid 14 - (13.045.868.643)
- Corporate income tax paid 15 - (3.008.043.314)
- Other cash inflows 16 = -
- Other cash outflows 17 - -

Net cash flows from operating activities 20 33.880.524.416 6.375.344.446
II. Cash flows from investing activities
1. Purchases and construction of fixed assets

and other long-term assets 21 (12.948.889.979) (23.369.775.738)
2. Proceeds from disposals of fixed assets

and other long-term assets 22 1.140.818.180 -
3. Cash outtlow for lending, buying debt instruments

of other entities 23 (217.500.000.000) (56.944.572.673)
4. Cash recovered from lending, selling debt instruments

of other entities 24 150.285.424.851 80.973.150.224
5. Investments into other entities 25 - -
6. Withdrawals of investments in other entities 26 - -

Interest earned, dividends and profits received 27 6.530.986.300 14.837.517.470

Net cash flows from investing activities 30 (72.491.660.648) 15.496.319.283




BONG BACH TUYET JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City

COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

Combined/Consolidated Cash Flow Statement (cont.)

(Current year) year)
1. Cash flows from financing activities
1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions
from owners 31 98.000.000.000 -
2. Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued 32 (1.100.000) -
3. Receivables from borrowings 33 128.392.667.205 143.813.812.450
4, Repayment for loan principal 34 (185.844.322.702) (139.172.733.063)
5. Payments for financial leased assets 35 - "
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (4.821.879.975) -
Net cash flows from financing activities 40 35.725.364.528 4.641.079.387
Net cash flows during the period 50 (2.885.771.704) 26.512.743.116
Beginning cash and cash equivalents 60 35.014.114.420 8.501.371.304
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61 - _5_2
Ending cash and cash equivalents 70 32.128.342.716 35.014.114.420 %NPi
UG
inh, 30 January 2026
T
H

ITEMS

Thieu Thi Cam Tu
Chief Accountant

Code

Year-to-date

ST

Year-to-date (Prior
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BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward Bay Hien, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

GENERAL INFORMATION

Ownership form
Bach Tuyet Cotton Corporation (hereinafter referred to as “the Corporation”) is a joint stock
company.

Operating fields
The Corporation’s operating fields are manufacturing and trading.

Principal business activities

Principal business activities of the Corporation are to manufacture and trade all kinds of medical
cotton, sanitary napkins and other products from cotton; to manufacture masks, disposable masks
and medical masks.

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Corporation is within 12 months.

Effects of the Corporation’s operation during the year on the Financial Statements

The Corporation changed its business model from primarily cooperative sales through distribution
channels to online sales via e-commerce platforms (through Bach Tuyet Kotton Company Limited —
a subsidiary). As a result, the current year saw a strong growth in the Corporation’s revenue.

Structure of the Corporation

Subsidiary

The Corporation only invests in its subsidiary which is Bach Tuyet Kotton Company Limited,
located at No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City. Principal business
activity of this subsidiary is to trade all kinds of medical bandage, medical gauze, medical
equipment, medical cotton, pharmaceuticals, medical instruments, medical masks, soap, detergents,
polishes and sanitary products. As of the balance sheet date, the Corporation’s capital contribution
rate at this subsidiary is 100%, equivalent to voting rate and benefit rate.

Affiliates which are not legal entities and cannot do accounting works independently

AfTiliates Address

Manufacturing Factory — Bach B52-B54/I, Road 2E, Vinh Loc Industrial Park, Vinh Loc A
Tuyet Cotton Corporation Commune, Binh Chanh District, Ho Chi Minh City
Representative  Office — Bach No. 110, Hai Ba Trung Street, Quarter 3, Trang Bom Town,
Tuyet Cotton Corporation Trang Bom District, Dong Nai Province

Statement of information comparability on the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year can be comparable with figures of the current year.

Headcount
As of the balance sheet date, the Corporation’s headcount is 279 (headcount at the beginning of the
year: 240).

L i = ST —— eim i

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statements



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

1L

IIL

IV,

20

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Corporation is from 01 January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnamese Dong (VND) because the Corporation’s transactions are
primarily made in VND.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Corporation applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise
Accounting System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the implementation of Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
preparation and presentation of the Financial Statements.

Statement of the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Directors ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in preparation and presentation of the Financial Stat RQts.

ACCOUNTING POLICIES

Accounting convention {
All the Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the informatioffrelated to
cash flows).

Foreign currency transactions

Transactions in foreign currencies are converted at the actual exchange rates ruling as of the
transaction dates. The ending balances of monetary items in foreign currencies are converted at the
actual exchange rates ruling as of the balance sheet date.

Foreign exchange differences arisen from foreign currency transactions during the year shall be
included into financial income or financial expenses. Foreign exchange differences due to the
revaluation of ending balances of the monetary items in foreign currencies after offsetting their
positive differences against negative differences shall be included into financial income or financial
expenses.

The exchange rate used to convert foreign currency transactions is the actual exchange rate ruling as

at the time of these transactions. The actual exchange rates applied to foreign currency transactions

are as follows:

e For receivables: the buying rate ruling as at the time of transaction of the commercial bank
where the Corporation designates the customers to make payments.

e ['or payables: the selling rate ruling as at the time of transaction of the commercial bank where
the Corporation supposes to make payments.

* For acquisition of assets or immediate payments in foreign currency (not included into payable
accounts): the buying rate of the commercial bank where the Corporation makes payments.

The exchange rates used to re-evaluate the ending balances of monetary items in foreign currencies

are determined according to the following principles:

e For foreign currency deposits: the buying rate of the bank where the Corporation opens its
foreign currency account.

These nates form an integral part of and showld be read in conjunciion with the Financial Statements 9
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BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

o For monetary items in foreign currencies classified as other assets: the buying rate of Joint Stock
Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam (Vietcombank), where the Corporation
[requently conducts transactions.

e For monetary items in foreign currencies classified as liabilities: the selling rate of Joint Stock
Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam (Vietcombank), where the Corporation
frequently conducts transactions.

3. Cash and cash equivalents
Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash cquivalents are short-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that are
readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change
in value as of the balance sheet date.

4. Financial investments
Loans
Loans are measured at costs less allowance for doubtful debts. Allowance for doubtful debts of loans
is made on the basis of estimated losses.

Investments in subsidiary
Subsidiary is an entity that is controlled by the Corporation. Control is the Corporation’s power to
govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits from its activities.

Initial recognition

Investments in subsidiary are initially recognized at costs, including the cost of purchase or capital
contributions plus other directly attributable transaction cost. In case of investment in non-monetary
assets, the costs of the investment are recognized at the fair value of non-monetary assets at the
arising time.

Provisions for impairment of investments in subsidiary

Provisions for impairment of investments in subsidiary are made when the subsidiary suffers from
losses at the rate equal to the difference between the actual capital invested by investors in subsidiary
and the actual owner’s equity multiplying (x) by the Corporation’s ownership rate of actual charter
capital invested by the Corporation in subsidiary. If the subsidiary is consolidated into Consolidated
Financial Statements, the basis for impairment provisions is the Consolidated Financial Statements.

[ncreases/(decreases) in the provisions for impairment of investments in subsidiary as of the balance
sheet date are recorded into financial expenses.

5. Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowances for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

¢ Irade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Corporation and customers who are independent to the
Corporation.

e Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt on the basis of the ages of debts after offsetting against
liabilities (if any) or estimated loss as follows:
e As for overdue debts:

- 30% of the value of debts overdue between 6 months and less than 1 year.

- 50% of the value of debts overdue between | year and less than 2 years.

- 70% of the value of debts overdue between 2 yearsand less than 3 years.

T T s — i A S AT

These notes form an integral part of and should be read in confimction with the Financial Statenents 10

\

A

Y o B



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (cont.)

- 100% of the value of debts overdue more than 3 years,
e As for doubtful debts: Allowance is made on the basis of the estimated loss.

Increases/(decreases) in the obligatory allowance for doubtful debts as of the balance sheet date are
recorded into general and administration expenses

Inventories
Inventories are recognized at the lower of cost or net realizable value.

Cost of inventories is determined as follows:

* [For materials and merchandise: Costs comprise costs of purchases and other directly relevant
costs incurred in bringing the inventories to their present location and conditions.

*  Work-in-process: Costs comprise costs of main materials, labor and other directly relevant costs.

* TFor finished goods: Costs comprise costs of materials, direct labor and directly relevant general
manufacturing expenses allocated on the basis of normal operations.

Stock-out costs are determined in accordance with the weighted average method and recorded in line
with the perpetual method.

Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course of business
less the estimated costs of completion and the estimated costs necessary to make the sale.

Allowance for devaluation of inventories is recognized for each type of inventories when their costs
are higher than their net realizable values. Increases/(decreases) in the obligatory allowance for
devaluation of inventories as of the balance sheet date are recorded into costs of sales.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses incurred and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Corporation mainly include land rental, expenses of
tools and expenses of fixed asset repairs. These prepaid expenses are allocated over the prepayment
period or period in which corresponding benefits are realized.

Land rental
Prepaid land rental reflects the rental prepaid for the land being used by the Corporation and is
allocated into costs in accordance with the straight-line method over the lease term (i.e. 50 years).

Expenses of tools
Expenses of tools being put into use are allocated into costs in accordance with the straight-line
method for the maximum period of 92 months.

Expenses of fixed asset repairs
Expenses of fixed asset repairs incurred once with high value are allocated into costs in accordance
with the straight-line method for the maximum period of 54 months.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Corporation to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use of
these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

These notey furm an integral part of and should be read in congunction with the Financial Statements 11



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes fo the Financial Statements (cont.)

100

11,

12,

rnapt

Tangible fixed assets are depreciated in accordance with the straight-line method over their estimated
useful lives. The depreciation period applied is as follows:

Fixed assets Years
Buildings and structures 03-50
Machinery and equipment 02-15
Vehicles 05-15
Office equipment 01-08
Other tangible fixed assets | | 01-05

Intangible fixed assets

Intangible fixed assets are determined by their initial costs less accumulated amortization.

The Corporation’s intangible fixed asset includes computer software. Expenses attributable to
computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will be capitalized.
Costs of computer software include all the expenses paid by the Corporation until the date the
software is put into use. Computer software is amortized in accordance with the straight-line method
mo )"C'dl'S.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its initial costs and accumulated amortization are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Coustruction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant loan interest expenses following
the accounting policies of the Corporation) directly attributable to assets under construction,
machinery and equipment under installation for purposes of production, leasing and management as
well as the repair of fixed assets in progress. These assets are recorded at historical costs and not
depreciated. :

Payubles and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded for the amounts payable in the future associated with the
goods and services received. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the
amounts payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on the

basis of following principles:

e ‘Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of goods,
services, or assets, of which the seller is an independent entity with the Corporation, including
payables for import through entrustment.

s Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operation expenses.

e Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
goods or provisions of services.

The payables and accrued expenses are classified as short-term and long-term items in the Balance
Sheet on the basis of their remaining term as of the balance sheet date.

Provisions for severance allowances

The Corporation has to pay for severance allowances to the employees who have worked regularly
for the Corporation for 12 months or more for the petiod in which employees do not pay for
unemployment insurance when they terminate the labor contracts. Provisions for severance
allowances are appropriated at the rate equal to '/, of the average salary plus the salary allowances (if
any) in the most recent 6 consecutive months to the date of preparing the Financial Statements for
each working year. '

These notes form an integral part of and shouwld be read in confunction with the Financial Statenrents 12



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

13.

14.

Increases/(decreases) of provisions for severance allowances are appropriated at the balance sheet
date and recorded in general and administration expenses.

Owner’s equity
Owner’s capital
The contributed capital is recorded according to the actual amounts invested by shareholders.

Share preminums

Share premiums are recorded in accordance with the difference between the issuance price and face
value upon the IPO, additional issue or the difference between the re-issuance price and carrying
value of treasury shares and the equity component of convertible bonds upon maturity date.
Expenses direetly related to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

Profit distribution
Profit after tax is distributed to the sharcholders after appropriation for funds under the Charter of the
Corporation as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made with consideration toward non-cash items in
the retained earnings that may affect cash flows and payment of dividends such as profit due to
revaluation of assets contributed as investment capital, profit due to revaluation of monetary items,
financial instruments and other non-cash items.

Dividends are recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholder -‘?‘o

Recognition of revenue and income

Revenue from sales of merchandise, finished goods

Revenue from sales of merchandise, finished goods shall be recognized when all of th

conditions are satisfied:

o The Corporation transfers most of risks and benefits incident to the ownership of mietchandise,

products to customers.

The Corporation retains neither continuing managerial involvement to the degree usually

associated with ownership nor effective control over the merchandise, products sold.

e The amount of revenue can be measured reliably. When the contracts stipulate that buyers have
the right to return merchandise, products purchased under specific conditions, the revenue is
recorded only when those specific conditions are no longer exist and buyers retains no right to
return merchandise, products (except for the case that such returns are in exchange for other
merchandise or services).

e The Corporation received or shall probably receive the economic benefits associated with sale

(ransactions.

The cost incurred or to be incurred in respect of the sale transaction can be measured reliably.

Revenue from provisions of services

Revenue from provisions of services shall be recognized when all of the following conditions are

satislied: :

* The amount of revenue can be measured reliably, When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when these specific conditions are no longer existed and the buyer is not entitled to return the
services provided.

» The Corporation received or shall probably receive the economic benefits associated with the
provision of services.

o The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured
reliably.

These notes fornr an integral part of and shouid be read in conjunction with the Financial Statements 13




BACH TUYLET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

16.

17.

18,

19.

* The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured
reliably.

In the case that the services are provided in several accounting periods, the determination of revenue
is done on the basis of the volume of work done as of the balance sheet date.

Interest
Interest is recorded, based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividends and profit received

Dividends and profit received are recognized when the Corporation has the right to receive dividends
or profit from the capital contribution. Particularly, the dividends paid in form of shares are not
recorded as an increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Revenue deductions
Revenue deductions include trade discounts, sales returns incurred in the same period of providing
products, merchandise, services, in which revenue is derecognized.

In case of products, merchandise, services provided in the previous years but trade discounts, sales

returns incurred in the current year, revenue is derecognized as follows:

e I'trade discounts, sales returns incur prior to the release of the Financial Statements, revenue is
derecognized on the Financial Statements of the current year.

e |If trade discounts, sales returns incur after the release of the Financial Statements, revenue is
derecognized on the Financial Statements of the following year.

Borrowing costs
Borrowing costs are interest and other costs that the Corporation directly incurs in connection with
the borrowing.

Borrowing costs are recorded as an expense when it is incurred. In case the borrowing costs are
directly attributable to the construction or the production of an asset in progress, which takes a
substantial period of time (over 12 months) to get ready for intended use or sales of the asset, these
costs will be included in the cost of that asset. To the extent that the borrowings are especially for the
purpose of construction of fixed assets and investment properties, the borrowing cost is eligible for
capitalization even if construction period is under 12 months. Incomes arisen from provisional
investments as loans are recognized as a decrease in the costs of relevant assets.

In the event that general borrowings are partly used for the acquisition, construction or production of
an asset in progress, the costs eligible for capitalization will be determined by applying the
capitalization rate to average accumulated expenditure on construction or production of that asset.
The capitalization rate is computed at the weighted average interest rate of the borrowings not yet
paid during the year, except for particular borrowings serving the purpose of obtaining a specific
asset.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the economic benefits and are recorded at the time of
transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment for
expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee that
transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax
Corporate income tax includes current income tax and deferred income tax.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statements 14

NEX



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (cont.)

20.

21,

Current income tax

Current income tax is the tax amount computed based on the taxable income. Taxable income is
different from accounting profit due to the adjustments of temporary differences between tax and
accounting figures, non-deductible expenses as well as those of non-taxable income and losses
brought forward.

Deferred income tax

Deferred income tax is the amount of corporate income tax payable or refundable due to temporary
differences between book values of assets and liabilities serving the preparation of the Financial
Statements and the values for tax purposes. Deferred income tax liabilities are recognized for all the
temporary taxable differences. Deferred income tax assets are recorded only when there is an
assurance on the availability of taxable income in the future against which the temporarily deductible
dilferences can be used.

Carrying values of deferred corporate income tax assets are considered as of the balance sheet date
and will be reduced to the rate that ensures enough taxable income against which the benefits from
part of or all of the deferred income tax can be used. Deferred corporate income tax assets, which
have not been recorded before, are considered as of the balance sheet date and are recorded when
there is certainly enough taxable income to use these unrecognized deferred corporate income tax
assets.

Delerred income tax assets and deferred income tax liabilities are determined at the estimated rate to
be applied in the year when the assets are recovered or the liabilities are settled based on the
effccetive tax rates as of the balance sheet date. Deferred income tax is recognized in the Income
Statement. In the case that deferred income tax is related to the items of the owner’s equity,
corporate income tax will be included in the owner’s equity.

The Corporation shall offset deferred tax assets and deferred tax liabilities if:
e Ihe Corporation has the legal right to offset current income tax assets against current income tax
liabilities; and
¢ Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities are relevant to corporate income
tax which is under the management of one tax authority either:
- Of the same subject to corporate income tax; or
- The Corporation has intention to pay current income tax liabilities and current income tax
assets on a net basis or recover tax assets and settle tax liability simultaneously in each
future period to the extent that the majority of deferred income tax liabilities or deferred
income tax assets are paid or recovered.

Reluated parties

A party is considered a related party of the Corporation in case that party is able to control the
Corporation or to cause material effects on the financial decisions as well as the operations of the
Corporation. A party is also considered a related party of the Corporation in case that party is under
the same control or is subject to the same material effects.

Considering the relationship of related parties, the nature of relationship is focused more than its
legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Corporation that is engaged in
manufacturing or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.

A peographical segment is a distinguishable component of the Corporation that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that

These notes forni an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statements 15
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BACH TUYET COTTON CORPORATION
Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City

COMBINLED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

4.

4a.

is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other

economic environments,

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policies
applicable to the preparation and presentation of the Financial Statements of the Corporation.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Cash on hand

Demand deposits in banks

Bank deposits of which the principal maturity is
from 3 months or less

Total

Ending balance

182.085.007
31.946.257.709

4.000.000.000

Beginning balance

496.647.622
30.517.466.798
4.000,000.000

32.128.342.716

35.014.114.420

Short-term trade receivables

Cong ty Cb phé"m Xuét nhép khiu Y té TP. HO Chi
Minh (1 bén lién quan)

Cong ty TNHH Thiét bj Y t¢ EMC

Cira hang Trang thiét bi Y té Tuyét Trang

Cong ty Cb phéan Brian Viét Nam

Cong ty Cb phén Hasaki Beauty Clinic

Khach hang Shopee

Khdch hang Tiktok

Cac khach hang khac @

Total

Ending balance

6.868.357
1.889.564.836
4.890.000.000
5.170.418.303
6.420.363.215
1.249.814.226

31.378.442.990

51.005.471.927

Short-term prepayments to suppliers

Hanh Phu Medical Equipment and Products
Company Limited

Fine Exports

Other suppliers

Total

Ending balance

123.988.752
42.900.513
6.492.655.943

Beginning balance

11.396.945
1.616.435.628
3.294.186.376
4.917.350.156
3.853.891.377
3.035.842.994

20.882.237.150

37.611.340.626

Beginning balance

60.659.545.208

Receivables for loans
Receivables for shori-term loans

Loan to Saigon Leather Joint Stock Company (a
related party) @

Loan to Venus HCMC Company Limited

Lodan to Mr. Pham Hoang Minh Vuong @

Loun to Ms. Pham Ly Ly @

Loan to Ms. Pham Thi Hong

Loan to Viet Tin Phuoc Company Limited

Ending balance

15.000.000.000

8.000.000.000
15.000.000.000

323.091.000
2.104.956.000
1.216.063.472

3.644.110.472

Beginning balance

74.000.000.000

7.569.419.293
3.865.466.179

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Stetements



BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Naotes to the Financial Statements (cont.)

Ending balance Beginning balance
Total 38.000.000.000 85.434.885.472

@ The loan bearing an interest rate of 13.5% per annum, secured by a pledge of shares of Dien Co Joint
Stock Company (stock code “EME”, listed on the UPCoM), has been fully settled, including both
principal and interest.

(M The loan bearing an interest rate of 13.5% per annum, secured by a pledge of shares of Dien Co Joint
Stock Company (stock code “EME?”, listed on the UPCoM), has been fully settled, including both
principal and interest.

4b.  Reccivables for long-term loans
This item loan to Saigon Leather Garment Joint Stock Company at an interest rate of 13% per
annum, with a tenor of 24 months.

5. Other receivables
5a.  Other short-term receivables

Ending balance Beginning balance
Value Allowance Value Allowance

Saigon  Leather Joint . Stock

Company - receivables for loan

interest - - - 2.526.630.137 =
Bach Tuvet Kotton Company

Lir:iied — support for staff 541.516.941 - 360.323.518 -
Loan interest ' 941.095.892 E 361.555.448 -
Advance 68.310.441 - 207.828.637 : -
Otlicr short-term receivables 632.452.884 - 416.060.499 c; -
Total 2.183.376.158 . 38712398239 /el -

5b.  Other long-term receivables N

This item reflects the long-term deposits for leasing warehouses.

6.  Doubttul debts
At the reporting date, the Company has not recognised any bad debts. Such information will be
presented in the audited annual financial statements.

i Inventories

Ending balance Beginning balance
Original costs  Allowance Original costs  Allowance
Materials and supplies 19.571.899.099 (815.105.194) 34.292.204.541 (327.125.893)
Work-in-process 630.699.170 - 815.975.287 -
Finished goods 9.314.713.802 (201.781.068) 9.026.941.416 (859.130.768)
Merchandise 786.723.201 - 205.995.883 =
Goods on consignment - - 3.235.666.495 -
Total 30.304.035.272  (1.016.886.262) 47.576.783.622(1.186.256.661)

Changes in allowances for devaluation of inventories are as follows:

Current year Previous year
Beginning balance 1.186.256.661 92.622.685
Additional/reversal allowances 169.370.399 1.093.633.976

o

These notels fiiwn it integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statenienis 17



BACH TUYET COTTON CORPORATION
Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City

COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (cont.)

8.
8a.

8bh.

@

10.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Financial Statements

Ending balance

Prepaid expenses
Short-term prepaid expenses

Expenses of tools

[nsurance premiums

Expenses of fixed asset repairs
Totul

o

Long-term prepaid expenses

Land rental ©

Expenses of tools

Expenses of fixed asset repairs
Total

Current year

1.016.886.262

Ending balance

228.981.719
2.213.750.614

2.442.732.333

Ending balance

3.455.513.131

848.415.421

4.303.928.548

Previous year
1.186.256.661

Beginning balance

285.809.327
0.916.966
812.369.869

1.105.156.162

Beginning balance

3.455.513.131
514.987.824
808.107.557

4.778.608.512

This is the prepaid rental for the land lots B52-53-54/I, Road 2E, Vinh Loc Industrial Park, Vinh
Loc A Commune, Binh Chanh District, Ho Chi Minh City under the use-right of the Corporation.
The right to use these land lots has been mortgaged to secure the Corporation’s loan from

Tangisle tixed assets

Historical costs
Beginning balance
Acquisition during the
year

Completed constructions
Mujor repairs and
overhaul

Disposul and sale
Ending balance

I which:

Assets fully depreciated
but still in use

Assels  wailing  for
liquidation

Depreciation
Beginning balance
Depreciation during the
year

Dispuosal and sale
Ending balance

Curryving values
Beginning balance
Ending balance
Tnwhich:

Assels lemporarily not in
use

Assets waiting for
liquidution

Intangible fixed assets

VietinBank — Ho Chi Minh City Branch. %

>

(

Other {

Buildings and ~ Machinery and Office tangible }("N

structures equipment Vehicles equipment fixed assets Total 4

45.686.762.232 96.627.111.314 7.450.552.330 1.253.718.103  402.797.701  151.420.941 .ﬁsd\i}i{
1.880.773.200 10.922.116.77% - - - 12.802.889.979
146.000.000 146.000.000
2.888.923.963 176.053.960 3.064.977.923
47.567.535.432  104.806.304.130 7.450.552.330  1.077.664.143  402.797.701 _161.304.853.736
5.083.685.821 19.986.251.886 1.635.467.617 1.037477.191  402.797.701  28.145.680.216
21.787.270.015 42.914.107.872 4.296.253.260  1.073.747.571 402.797.701  70.474.176.419
2.769.924.589 8.618.457.4506 717.241.257 30.648.039 3.205.680  12.139.477.021
1.877.413.795 176.053.960 2.053.467.755
24.557.194.604 49.655.151.533 5.013.494.517 928.341.650 406.003.381  80.560.185.685
23.899.492.217 53.713.003.442 3.154.299.070 179.970.532 - 80.946.765.261
23.010.340.828 55.151.152.597 2.437.057 813 149.322.493  (3.205.680)  80.744.668.051
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BACH TUYLT COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes to the Financial Statements (cont.)

Intangible fixed assets will be presented in the audited annual financial statements.

11. Construction-in-progress
The expenses will be presented in the audited annual financial statements.

12.  Deferved income tax assets
Deferred income tax assets will be presented in the annual financial statements.

13. Short-term trade payables

Ending balance Beginning balance
Hy Lac Textile Trading Production Import Export
Company Limited - 3.843.454.020
Nhu Man Trading Production Import Export
Company Limited 5.401.857.537 3.173.151.506
Other suppliers 1.724.488.756 7.269.402.956
Total 13.126.346.293 14.286.008.482
The Corporation has no overdue trade payables.
14.  Shor(-term advances from customers

: Ending balance Beginning balance
Cong Ly TNHH Bach Tuyét Kotton 14.328.320.303
Tan Phu Land Company Limited 9.000.000.000 9.000.000.000
Other customers 1.520.960.885 855.844.489
Total 24.849.281.188 9.855.844.489

15, Taxes aund other obligations to the State Budget
Taxes and other payables to the State will be aggregated and presented in the audited annual
financial statements.

Land rental
Land rental is paid according to the notices of the tax department.

Otiter tuxes
The Corporation has declared and paid these taxes in line with the prevailing regulations.

16. Payubles to employees
This itemn reflects salary and bonus to be paid to employees.

17.  Short-term accrued expenses

Ending balance Beginning balance
Interest expenses 1.625.671.384 1.401.424.754
Other short-term accrued expenses 7.918.068.821 6.312.271.574
Total 9.543.740.205 7.713.696.328

18. Other payables
Other payables.

19. Borrowings
19a. Short-term borrowings
Short-term borrowings will be assessed and presented in the audited annual financial statements.

et . 1 v A i
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BACH TUYET COTTON CORPORATION

Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025

Notes to the Financial Statements (cont.)

19b. Long-term 'barmwings

()

(i)

19c.

20.

21.

Ending balance Beginning balance

Long-term borrowing from Agribank - Trang Bom

North Dong Nai Branch @ - 16.000.000.000
Borrowing from Financing for Healthier Lives,

DAC ™ 64.887.420.000 62.855.460.000
Total 64.887.420.000 78.855.460.000

The long-term loan with the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development — Trang Bom
Bac Dong Nai District Branch has been fully settled.

The borrowing from Financing for Healthier Lives, DAC is to meet the Corporation’s capital needs

for medical products and services under the business plan approved by the Board of Management.

This borrowing is at the annual interest rate of 6-month USD LIBOR plus 5,8%/ycar. The borrowing

term is 5 years. The borrowing amount is repaid according to the specific repayment schedule and

the first repayment was made on 15 September 2023. This borrowing is secured by all rights,

ownership and benefits of the Corporation incurred from the following properties regardless of

whether they are or will be owned by the Corporation with the pre-tax purchase value recorded in the

Contract and the actual payment in VND equivalent to USD 2,500,000.00 at the exchange rate ruling

as it the disbursement date:

o All newly purchased properties and the rights, ownership, and benefits incurred to the newly
“purchased properties;

o . All rights, ownership and benefits incurred under the Property Purchase Contract;

e Prepayment;

e Al annually additional properties and all rights, ownership, and benefits incurred to these

properties;

o All rights, benefits, compensation and other payments received or payable on behalf of, or in
association with, or in relation to, and all properties of every nature and description given in
- exenange, in replacement of or in exchange for any of the above rights and properties.

As of the balance sheet date, this long-term borrowing is secured by:

e Morlgaging some machinery and equipment at the Manufacturing Factory located at B52-BS4/1,
Road 2E, Vinh Loc Industrial Park, Vinh Loc A Commune, Binh Chanh District, Ho Chi Minh
City (see Note No. V.9).

e Payment guarantees from Saigon 3 Group Investment Development Joint Stock Company and
Sai Gon 3 Capital Investment Company Limited (see Note No. VII. 1b).

The Corporation is solvent over long-term borrowings.

Repayvinent schedule of long-term borrowings is as follows:

Ending balance Beginning balance
1 year or less 04.887.420.000 4.000.000.000
More than | year to 5 years - 78.855.460.000
Total 64.887.420.000 82.855.460.000

Oierdue borrowings
The Corporation has no overdue borrowings.

Provisions for short-term payables
Provisions for short-term payables are related to provisions for severance allowance payable to

employees.

Owner’s equity

These noles forin an itesral pard of and should be read in conjunction with the Financial Statenents 20



BACHTUYL'T COTTON CORPORATION
Address: No. 550 Au Co Street, Ward 10, Tan Binh District, Ho Chi Minh City
COMBINED/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fourth quarter of 2025 for the financial year ended 31 December 2025
Notes lo‘wll_l‘c l’iufl}}tiﬂﬁ[_&ilunmﬂh (cont,)
21a. Stateient of changes in owner’s equity
Reconciliation of changes in equity will be presented in the Audited annual financial statements.

21b. Details of owner’s capital

Ending balance Beginning balance
Sai Gon 3 Capital Investment Company Limited 39.892.790.000 39.892.790.000
Thanhcong Securities Company 9.338.000.000 9.338.000.000
Oiher shareholders 146.769.210.000 48.769.210.000
Total 196.000.000.000 98.000.000.000
21c. Shaves
Ending balance Beginning balance
Number of shares registered to be issued 19.600.000 9.800.000
Number of shares sold to the public 19.600.000 9.800.000
- Conunon shares 19.600.000 9.800.000

- Preferred shares = 7
Number of shares repurchased = i
- Connnon shares : #
- Preferred shares = -
Number of outstanding shares 19.600.000 9.800.000
- Conuon shares 19.600.000 29.800.000
- Preferred shares -

Face value per outstanding share: VND 10.000.

22. Ofi-balance sheet items
Treaied doubtful debts -
Ending balance Beginning balance

Othier undefined advances, receivables - 2.200.718.672
Undelined trade receivables - 1.134.256.732
Receivables  from  other  organizations and

individuals - 162,595,984
Totul - 3.497.571.388

The above-mentioned debts have been written off due to being irrecoverable.

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

1.  Revenue from sales of goods and provisions of services

Current year Previous year
Revenue from sales of finished goods 309.087.248.076 248.291.970.121
Revenue from provisions of services 227.604.031 235.281.531

These notes forui an infegral part of and should be read in conjunction with the Financial Stetements 21
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Notes to ihe Financial Statements (cont.)

Total
Revenue deductions

Trade discounts
Sales returns

Total
Costs ol sales

Costs of finished goods sold
Touul

Finiancial income

Bank deposit interest

Lean interest

Gain [rom sale of securities
Dividends received
Exchange gain arising
Otiwer financial income
Tetai

Fivaucial expenses

Interest cxXpenses

Reversal of provisions for devaluation of trading

sepurities and investment loss
Loss [rom sale of securities
Exchange loss arising

Exchange loss due fo the revaluation of monetary

items in [oreign currencies
Totul
i

Selling expenses

Expunses for employees

Markeling expenses

Teols, supplies
Dﬁ';:r-cuiulitm!(amm'lization) of fixed assets
Ex penses for external services

Sales support )

Otlier expenses

Total
General and administration expenses

Expenses for employees

Current year

309.314.852.107

Current year

20.814.820.161
3.166.670.446

23.981.490.607

Current year

161.583.776.782

161.583.776.782

Current year

105.408.881
15.511.408.378

15.616.817.259

Current year

10.859.319.518

2.031.960.000

5.265.000

12.896.544.518

Current year

11.103,759.538
3.295.419.782
357.851.480
916.435.058
48.825.042.984
2.995.620.044
7.416.803.465

74.910.932.351

Previous year
248.527.251.652

Previous year
17.075.078.714

1.960.877.059
19.035.955.773

Previous year
130.967.073.543
130.967.073.543

Previous year
24.184.423
13.800.550.300

5.040.000

13.829.774.723

Previous year
11.354.886.887

669.926.469

2.769.960.000
14.794.773.356

Previous year
0.985.481.758
50.158.028
892.323.908
21.270.4006.852
13.386.258.224
3.690.432.740
49.275.061.510

Current year

20.282.715.102

These notes i ai iniegral pait of and should be read in conjuiction with the Financial Statements
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10,

VIL

1a,

1b.

Current year

Previous year

Office stationery 775.538.194 191.666.549
Depreciation/(amortization) of fixed assets 1.307.778.994 1.406.706.019
Tax, Iees and legal fees 982.493.410 782.526.381
Allowance for doubtful debts 391.525.730 1.202.727.577
Expensces for external services 662.761.196 2.573.987.277
Other expenses 6.393.657.004 3.794.110.322
Total 30.796.469.630 28.694.897.959

Othier income
Other income,

Oitlicr expenses
Other expenses.

Earnings per share
To be presented in the audited annual financial statements,

OTHER DISCLOSURES

Transactions and balances with related parties
The related parties of the Corporation include the key managers, their related individuals and other
related parties.

Transactions and balances with the key managers and their related individuals

The key managers include the Board of Management and the Executive Board (the Board of
Dir¢ctors and the Chief Accountant). The key managers’ related individuals are their close family
members.

Transactions with the key managers and their related individuals
The Corporation has no sales of goods and service provisions and no other transactions with the key
managers and their related individuals.

Receivables from and payables to the key managers and their related individuals
The Corporation has no receivables from and payables to the key managers and their related
individuals.

The renumeration of key management personnel and members of the Supervisory Board has not been
recognised as at the reporting date.

Transactions and balances with other related parties
Other related parties of the Corporation include:

Other related parties Relationship

Saigon 3 Group Investment Development Joint Stock
Company

Sai Gaon 3 Capital Investment Company Limited
Saigon 3 Garment Joint Stock Company

Saigon Leather Joint Stock Company

Saigon 3 Jean Co., Ltd.

Ultimate Parent Company

Parent Company

Subsidiary of Ultimate Parent Company
Subsidiary of Ultimate Parent Company
Subsidiary of Saigon 3 Garment Joint Stock
Company

Ho Chi Minh City Medical Import Export Joint Stock
Company

Thanhcong Securitics Company

Associate of Ultimate Parent Company
Subsidiary of Sai Gon 3 Capital Investment
Company Limited

These notes form i integral part of and should be read in confunction with the Financial Statemenis 23
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Notes to the Financial Statements (cont.)

Other related parties Relationship
Thanh Cong Asset Management Company Limited Subsidiary of Thanhcong Securities Company
Thanh Cong Investment Fund Subsidiary of Thanhcong Securities Company

Transactions with other related parties will be presented in the Audited annual financial statements.

Guarantee commitment

Saigon 3 Group Investment Development Joint Stock Company and Sai Gon 3 Capital Investment
Company Limited have committed to provide absolute, unconditional, and irrevocable payment
guarantees for the Corporation’s long-term borrowing from Financing for Healthier Lives, DAC

Segment information

Principal business activities of the Corporation are to manufacture and trade medical bandage, gauze,
cotton, medical masks and cotton swab of all kinds and other products from cotton. The
Corporation’s products are not exposed to various categories of risks and are mainly consumed in
Vietnam. Revenue from these products accounts for more than 99% of gross revenue.

Accordingly, the Board of Directors evaluates and believes that no segment reporting as a part of the
Financial Statements for the fiscal year ended 31 December 2024 is in conformity with the
Vietnamese Accounting Standard No. 28 “Segment reporting” and the Corporation’s current
business. AN

Subsequent events (¢
There wre no material subsequent events which are required adjustments or disc]ﬁg fg—: in the
Ny
o

Financial Statements.

W

¥
- - ‘QH = U‘\L\ .
Thieu Thi Cam Tu Ngdyen Khanh Linh
Chiel Accountant/Preparer General Director
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